
USENレジ/UTO/UMO 
メニュー管理画面 

トレーニングブック 

Ver 3.0.0.5 



CONTENTS 

 1. 概要 

2. 画像登録 

5. 子カテゴリ 

6. 商品 

2

3. メニュー表示モード 

1.USENレジのメニューについて 
2.メニュー管理 
3. 設定手順 
4.マスタ同期 
 
1.基本設定（画像/動画アップロード） 
2.基本設定（画像/動画の削除） 
 
1.メニュー表示モードについて 
2.メニュー表示モード設定について 
3.新しくメニュー表示モードを作成する 
4.メニュー表示モードを編集する 
5.メニュー表示モードを削除する 
6.放題プランを追加する 
7.放題プランを削除する 
 
1.親カテゴリ設定画面について 
2.新しく親カテゴリを設定する 
3.親カテゴリを編集する 
4.親カテゴリを削除する 
 
1.子カテゴリの設定について 
2.子カテゴリ設定項目一覧 
3.新しく子カテゴリを作成する 
4.プレビューで子カテゴリを確認する 
5.子カテゴリを編集する 
6.子カテゴリを削除する 
 
1.商品について 
2.商品設定画面について 
3.商品設定項目一覧 
4.新しく商品を作成する 
5.プレビューで登録商品を確認する 
6.商品を編集する 
7.商品を削除する 

05 
06 
07 
08 
 
11 
12 
 
14 
15 
16 
17 
18 
19 
20 
 
22 
23 
24 
25 
 
27 
28 
29 
30 
31 
32 
 
34 
35 
36 
37 
38 
39 
40 

4. 親カテゴリ 



CONTENTS 

 7. サブメニュー商品 

10. 一括登録 

3

 8. サブメニュー 

1.サブメニューについて 
2.サブメニュー商品設定について 
3.サブメニュー商品設定項目一覧 
4.新しくサブメニュー商品を作成する 
5.サブメニュー商品を編集する 
6.サブメニュー商品を削除する 
 
1.サブメニュー商品について 
2.サブメニュー設定画面について 
3.サブメニュー設定項目一覧 
4.新しくサブメニューを作成する 
5.サブメニューを編集する 
6.サブメニューを削除する 
7.サブメニューの設定方法 
 
1.コース・セット設定について 
2.コース・セット設定項目一覧 
3.新しくコース・セットを作成する 
4.コース・セットを編集する 
5.コース・セットを削除する 
 
1.一括登録について 
2.商品を一括編集する 
3. コース・セットを一括編集する 
4.子カテゴリを一括編集する 
5. サブメニューを一括編集する 
6.メニュー階層を一括編集する 
 
1.共通メニュー管理ついて 
2.メニューグループついて 
3. メニューグループを登録する 
4. メニューセットについて 
5. メニューセットを登録する 
6. 店舗配信について 
7. 店舗配信を行う 
 

11.共通メニュー管理 

42 
43 
44 
45 
46 
47 
 
49 
50 
51 
52 
53 
54 
55 
 
57 
58 
59 
60 
61 
 
63 
64 
71 
78 
83 
94 
 
101 
104 
105 
106 
107 
108 
110 
 

9. コース・セット 



CONTENTS 

4

 
1.お通し機能について 
2.お通し設定画面について 
3.新しくお通しを作成する 
4.お通しを削除する 
 
1.キッチン伝票とは 
2.キッチン伝票について 
3.機材・紐づけ 
4.プリンタ役割 
5.キッチン伝票 
お問い合わせ先 

111 
113 
114 
115 
 
116 
118 
120 
121 
122 
123 
 

13. キッチン伝票 

12. お通し 





6

本マニュアルでは、下記対象端末に表示する商品の 
「新規作成」「追加」「編集」「削除」 

といったメニューの編集にかかわる内容についてご説明します。 

1.概要 

1. USENレジのメニューについて 

対象端末 

メニュー表示例（POS） 
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2.メニュー管理 

メニュー管理では、オーダーを受ける際に利用する 
各店舗のメニュー設定を行います。 

 
商品設定画面にて登録した商品の内、メニューとして表示する商品を選択し、  

メニューに登録していきます。 

ログイン方法について

➀USEN MEMBERSにログインします。 ➁「オーダー管理」を押下してログインします。 
※ログインID／PASSはUSEN MEMBERSと同じです。 

ログインURL：https://pos.usen-regi.com/cms/login/ 

USEN MEMBERSのアカウント情報は契約時に発行されます。 

1.概要 
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メニュー管理を利用するには必須項目全ての設定を行う必要があります。 

STEP

01

STEP

02

STEP

03

p.11

p.17

p.22

3章：メニュー表示モード 

モーニング／ランチ／ディナーなどの時間帯によって表示する商品を制御
することができます。そのための時間帯の設定になります。 
※設定しないことも可能です。その場合STEP.02の親カテゴリから設定し
てください。 

4章：親カテゴリ 

商品、子カテゴリの上位カテゴリの親カテゴリの設定になります。 
例 親カテゴリ：ドリンク／子カテゴリ：ソフトドリンク／商品：ソーダ 

5章：子カテゴリ 

商品の上位カテゴリの子カテゴリの設定になります。 
例 親カテゴリ：ドリンク／子カテゴリ：ソフトドリンク／商品：ソーダ 

3. 設定手順 

 必須 

STEP

04 p.29

POSやハンディから商品の注文をとるための商品の設定になります。 
注文画面では4章 親カテゴリ、5章 子カテゴリなどを通じて商品を分類して 

商品の注文登録を行うことができます。 

6章：商品 

STEP

05 p.37

6章で作成した商品に対してさらに詳細に入力したい場合に利用します。 
例 ドリンクのサイズ S・M・L ／ ラーメンのトッピング 煮卵・ネギ等 

7章：サブメニュー商品 

STEP

06 p.44

レジに表示するサブメニューの設定になります。 
7章のサブメニュー商品の上位カテゴリの設定になります。 

例 ドリンクのサイズ S・M・L ／ ラーメンのトッピング 煮卵・ネギ等 

8章：サブメニュー 

STEP

07 p.54

3章で作成する放題プランや8章で作成するサブメニューを組み合わせて 
設定するコース・セットになります。 

9章：コース・セット 

STEP

08 p.60

お客様ごとに確定的に発生する料金（例 お通し料金等）を 
自動で入力・注文する機能の設定になります。 

※POS／ハンディ／UTO／UMOのどのデバイスを使用しても、初回のオーダー時
に「入力したお客様の人数×商品」を自動的に計算し、適用します。 

10章：お通し 

1.概要 
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4. マスタ同期 
1.概要 

管理画面にて設定を行った場合には必ずマスタ同期が必要です。 
 マスタ同期を行わないと設定内容が端末に反映されませんのでご注意ください。 

レジ / UMO・UTOのレジ連携ある場合 

➀USENレジのTOP画面から 
「設定」を押下します。 

➁「マスタ同期」を押下します。 

➂用途にあった「マスタ同期」を押下します。 ➃マスタ同期完了です。 
同期に成功したら時間が表示されます。 

 

注意事項 

➀ マスタ同期（POS・ターミナル） 
商品変更等、不測の事態（不整合）、のマスタ更新が必要な場合に実行します。 
クラウド⇔⇔ターミナルの同期になります。 
 

➁ マスタ同期（ターミナル） 
ターミナルへのマスタ同期が失敗した場合に実行します。 
⇔ターミナルのみ同期します。 
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4. マスタ同期 
1.概要 

UMO・UTO（単体）の場合 

➀ターミナルのTOP画面から 
「設定マーク」を押下します。 

➁設定＞情報のマスタ取込の 
「ダウンロード」を押下します。 

➂「最新のマスタデータを取り込みますか？」
と表示されるので「OK」を押下します。 

➃マスタ同期が開始されるので 
「OK」を押下します。 
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2. 画像登録 

1. 基本設定（画像/動画アップロード） 

新規で画像や動画をアップロードする際はフォルダ作成を行います。 
フォルダ作成して以降、アップロードする際は、作成済みのフォルダにアップロードする

か、新たにフォルダを作成してからアップロードを行ってください。 
 

以下、アップロード手順となります。 

➁ フォルダ名を入力します。 ➀ 「フォルダ追加」を押下します。 

➂ アップロードをクリックします。 ➃ 完了 

同一のファイル名のファイルはアップロードできません。 

注意事項 
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2.基本設定（画像/動画の削除） 

➁「削除」を押下します。 ➀フォルダを選択します。 

➅ 削除完了です。 ➄「削除」を押下します。 

検索 
 

検索窓からフォルダ内に入ってるファイル 
検索ができます。部分一致検索が可能です。 

名称変更 
 

ファイル横にある✎をクリックすると 
ファイル名称の変更ができます。 

2. 画像登録 
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3. メニュー表示モード 

メニュー表示モードとは、POS／ハンディ／UTO／UMOにて 
注文する商品を制御することができる機能です。 

メニュー表示モードを利用する事で下記内容の設定を行うことができます。 
※メニュー表示モードは子カテゴリ単位で設定ができます。 

子カテゴリの設定で紐づけを行うことができます。 
 

■POS・ハンディ 
お客様情報で設定されているモードの対象のカテゴリ／商品を端末上で見ることができます。 

■UTO・UMO 
お客様情報で設定されているモードの対象のカテゴリ／商品のみをお客様端末に表示する事ができます。 

1. メニュー表示モードについて 

▼POSのイメージ 

「ON」にすることで、モードの対象の商品のみが表示されます。 

「お客様情報画面」にてメニュー管理画面で 
設定したモードを登録します。 

POSやハンディ上では登録されている全ての 
商品が表示されるので、画面上部の 

「モード対象商品のみ表示」を「ON」に 
する事で表示する商品の制御が可能となります。 
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メニュー表示モード設定の詳細について説明します。 

メニュー表示モード 
すでに登録されていメニュー表示モード
の一覧を表示します。 

登録 
ボタンを押下する事で設定の 
「登録」を行うことができます。 

追加 
新しくメニュー表示モードを追加することが
できます。 

メニュー表示モード設定項目一覧 

2. メニュー表示モード設定について 

2 

1 

3 1 

2 

3 

機能内容 文字数制限 機能名 

POSなどで表示されるモードの順番 ー 表示順 

POS／ハンディ／UTO／UMOに表示する「モード」の表示名を入力します。 
※モードは放題プランと合わせて最大40個まで登録できます。 50文字以内 表示名※ 

表示時間の欄に時間を入力することで自動で入力時間にモードを 
反映させることが可能です。 

 開始時間・終了時間は「00:00～23:59」の間で入力してください。 
日をまたいで登録することも可能です。 

※両方の入力がない場合はすべての時間が対象。 

ー 表示時間※ 

曜日を選択することで、選択した曜日に自動で反映させることが可能です。 ー 曜日 

日を選択することで、選択した日に自動で反映させることが可能です。 ー 日 

※表示時間・曜日・日のいずれかに入力がある場合のみ、優先度の入力必須。 ー 優先度 

※ 必須項目 

3. メニュー表示モード 



17

➀メニュー表示モード一覧の画面で、 
「追加」を押下します。 

➁登録するメニュー表示モードの情報を入力します。 
※詳細は【3-2 メニュー表示モード設定について】 

を参照ください。 

➂必要な情報を全て入力後、 
「登録」ボタンを押下します。 

➃登録されているメニュー表示モードと時間が 
重複している場合に確認のダイアログが表示されます。 

問題なければ「登録」を押下します。 
※重複している時間がない場合本画面は表示されません。 

➄正しく登録がされると、画面上部に 
「登録しました」と表示されます。 

以上でメニュー表示制御の登録は完了です。 

新しくメニュー表示モードを作成する場合の操作の説明を行います。 

3. 新しくメニュー表示モードを作成する 
3. メニュー表示モード 
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➀メニュー表示モード一覧の画面で、 
編集したい内容の項目を修正します。 

➁編集したいメニュー表示モードの項目を修正後、 
「登録」を押下します。 

➂登録されているメニュー表示モードと時間が 
重複している場合に確認のダイアログが表示されます。 

問題なければ「登録」を押下します。 
※重複している時間がない場合本画面は表示されません。 

➃正しく登録がされると、画面上部に 
「登録しました」と表示されます。 

以上でメニュー表示モードの修正は完了です。 

登録したメニュー表示モードを変更する場合の操作説明を行います。 

4. メニュー表示モードを編集する 
3. メニュー表示モード 

モードを自動で切り替えたい場合 

配席中のテーブルのモードを時間帯により自動で切り替えることが可能です。 
店舗個別管理>店舗情報>その他＞テーブル内の「メニュー表示モード自動切換」を

ONにして登録してください。 

10分単位で切り替わります。 
（00分、10分、20分、30分、40分、50分） 

 
例：16:59に配席された場合には17:00に切り替わる 
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➀メニュー表示モード一覧の画面で、削除したい 
メニュー表示モードの「削除」を押下します。 

➁項目が消えるので問題なければ 
「登録」を押下します。 

メニュー表示モードを削除する場合の操作説明を行います。 

➂登録されているメニュー表示モードと時間が 
重複している場合に確認のダイアログが表示されます。 

問題なければ「登録」を押下します。 
※重複している時間がない場合本画面は表示されません。 

5. メニュー表示モードを削除する 

➃削除が完了すると画面上部に 
「削除しました」と表示されます。 

これでメニュー表示モードの削除は完了です。 

・メニュー表示モードは子カテゴリが紐づいていても削除できてしまうため、 
削除する際に注意してください。 

・一度削除したメニュー表示モードは元に戻せないので、注意して削除を行ってください。 

注意事項 

3. メニュー表示モード 
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飲み放題や食べ放題などメニューモードを作成することができます。 

放題プランはメニュー表示モードと合わせて最大40個まで登録できます。 

6. 放題プランを追加する 
3. メニュー表示モード 

➀メニュー管理から「放題プラン」を 
押下します。 

➁ 「追加」を押下します。 

➂ 表示したい放題プランの名称を入力します。 ➃ 「放題子カテゴリを追加」を押下します。 
対象となるメニューを子カテゴリごとに追加して、 

「保存」を押下します。 

➄ 「登録」を押下し、登録が完了します。 ➅ マスタ同期をすると、 
POS/ハンディのテーブル配席時のお客様情報画面にて 

モードとして表示されます。 

【POS画面】 
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7. 放題プランを削除する 
3. メニュー表示モード 

➀メニュー管理から「放題プラン」を 
押下します。 

➁ 削除したい放題プランのゴミ箱マークを 
押下します。 

➂「削除」を押下し、削除が完了します。 
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4.  親カテゴリ 

1. 親カテゴリ設定画面について 

親カテゴリ設定では、6章で作成する「商品」、 
5章で作成する「子カテゴリ」の上位のカテゴリになります。 

例) 親カテゴリ：ドリンク ／ 子カテゴリ：ソフトドリンク ／ 商品：ソーダ 

親カテゴリ一覧 
既に登録されている親カテゴリの 
一覧を表示します。 

親カテゴリ 
登録されている親カテゴリの概要が 
表示されます。 

追加 
新しい親カテゴリの登録ができます。 

絞り込み検索 
登録されている親カテゴリを 
「フリーワード」で絞り込み検索を行う
ことができます。 

「複製／削除」 
登録されている親カテゴリの 
「複製／削除」を行うことが可能です。 

親カテゴリの詳細 
「登録済みの親カテゴリ」または 
「新規の親カテゴリ」の詳細が表示されます。 
※詳細は下記にある【親カテゴリ設定項目一覧】
をご確認下さい。 

親カテゴリ設定項目一覧 

5 

2 

1 

3 4 

8 

9 

7 

並び替え 
「登録日が古い順」「登録日が新しい順」 
「50音順」に親カテゴリを並び替えて表示します。 

2 

1 

3 

4 

6 

5 

6 

キャンセル 
登録をキャンセルします。 

更新／登録 
追加の時は「登録」、編集の時は「更新」に
なります。入力した情報を登録／更新すると
きに使用します。 

8 9 

7 

機能内容 文字数制限 機能名 

POSやハンディなどに表示する親カテゴリの名称 
※自動翻訳可能 16文字以内 店員向け名称※ 

UMO/UTOなどの来店客向けに表示する子カテゴリの名称 
※自動翻訳可能 50文字以内 来店客向け名称※ 

※ 必須項目 
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➀親カテゴリ一覧の画面で、 
「追加」 を押下します。 

➁登録する親カテゴリの情報を入力します。 
※詳細は【4-1.親カテゴリ設定画面について】を 

参照ください。 

➂必要な情報を全て入力後、 
「登録」ボタンを押下します。 

➃正しく登録がされると、画面上部に 
「登録しました」と表示されます。 

以上で親カテゴリの登録は完了です。 

2. 新しく親カテゴリを設定する 

新しく親カテゴリを作成する場合の操作を行います。 

 「複製」を選択した場合、既存の親カテゴリの情報がコピーされ、 

それを基に新たな親カテゴリの作成が可能です。 

4.  親カテゴリ 
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➀親カテゴリの一覧画面で変更する 
親カテゴリを押下します。 

➁編集したい親カテゴリの詳細から編集したい 
親カテゴリの項目を修正します。 

➂編集したい親カテゴリの項目を修正後、 
「更新」ボタンを押下します。 

➃正しく登録がされると、画面上部に 
「登録しました」と表示されます。 

以上で親カテゴリの編集は完了です。 

3. 親カテゴリを編集する 

親カテゴリを編集する場合の操作を行います。 

4.  親カテゴリ 
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➀親カテゴリの一覧画面で、削除したい 
親カテゴリの「削除」を押下します。 

➁ダイアログが表示されるので、 
削除して良ければ「削除」を押下します。 

➂正しく登録がされると、画面上部に 
「削除しました」と表示されます。 

以上で親カテゴリの削除は完了です。 

4. 親カテゴリを削除する 

親カテゴリを削除する場合の操作を行います。 

・親カテゴリは子カテゴリに紐づいている場合は削除できません。 
・削除した親カテゴリは元に戻せませんので、注意して削除を行ってください。 

 削除してしまったら再度作り直しになります。 

注意事項 

4.  親カテゴリ 
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5. 子カテゴリ 

1. 子カテゴリ設定について 

子カテゴリは、【6章 商品】で作成した商品を更なる分類に分ける機能です。 
例えば、「ドリンク」などの親カテゴリの下に、「アルコール」や 

「ソフトドリンク」など、より具体的なカテゴリを設定することが可能です。 
※親カテゴリの作成方法は【4章 親カテゴリ】にてご確認ください。 

 
「メニュー＞メニュー管理＞子カテゴリ」より設定が可能です。 

子カテゴリ一覧 
既に登録されている子カテゴリの 
一覧を表示します。 

追加 
新しい子カテゴリの登録ができます。 

絞り込み検索 
登録されている子カテゴリを 
「メニュー表示モード」 
「フリーワード」 
で絞り込み検索を行うことができます。 

複製／削除 
登録されている子カテゴリの 
「複製／削除」を行うことが可能です。 

子カテゴリの詳細 
「登録済みの子カテゴリ」または 
「新規の子カテゴリ」の詳細が表示されます。 
※詳細は【5-2 子カテゴリ設定項目一覧】を 
ご確認下さい。 

5 

2 

1 

3 並び替え 
「登録日が古い順」「登録日が新しい順」 
「50音順」にコース・セットを並び替えて 
表示します。 

4 

6 

7 

8 

9 

キャンセル 
登録をキャンセルします。 

プレビュー 
UTO／UMOでの表示イメージを 
プレビュー表示します。 

更新／登録 
追加の時は「登録」、編集の時は 
「更新」になります。入力した情報を 
登録／更新するときに使用します。 

子カテゴリ 
登録済みの子カテゴリの概要が 
表示されます。 

10 

1 

2 

3 4 
5 

6 

9 10 

7 

8 



子カテゴリの詳細の画面について説明します。 

2. 子カテゴリ設定項目一覧 
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5. 子カテゴリ 

機能内容 文字数制限 機能名 

POSやハンディなどに表示する子カテゴリの名称  
※自動翻訳可能 16文字以内 店員向け名称※ 

UMO/UTOなどの来店客向けに表示する子カテゴリの名称 
※自動翻訳可能 50文字以内 来店客向け名称※ 

どの親カテゴリに紐づけを行うかを登録します。 
※親カテゴリ登録は【4章 親カテゴリ】を参照してください。 ー 親カテゴリ※ 

POSやハンディ等へのカテゴリの表示期間を設定します。 
販売期間を特に設定しない場合は、販売期間の開始日と 

「無期限」オプションをチェックすることで、自動的に表示期間が 
終了しないように設定することができます。 

※１つの子カテゴリを複数の親カテゴリに紐づけることも可能です。 

ー 販売期間※ 

どのモードにカテゴリを表示させるかの設定を行います。 
※メニュー表示モード登録は【3章メニュー表示モード】を 

参照してください。 
ー メニュー表示モード 

登録済みの商品を子カテゴリへ登録します。 
※商品登録は【6章 商品】を参照してください。 ー 登録商品 

※ 必須項目 
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➀子カテゴリ一覧の画面で、 
「追加」 を押下します。 

➁登録する子カテゴリの情報を入力します。 
※詳細は【5-2 子カテゴリ設定項目一覧】を参照ください。 

➂必要な情報を全て入力後、 
「登録」ボタンを押下します。 

➃正しく登録がされると、画面上部に 
「登録しました」と表示されます。 

以上で子カテゴリの登録は完了です。 

3. 新しく子カテゴリを作成する 

新しく子カテゴリを作成する場合の操作を行います。 

 「複製」を選択した場合、既存の子カテゴリの情報がコピーされ、 

それを基に新たな子カテゴリの作成が可能です。 

 

・「子カテゴリ」も商品と同様にプレビューの機能が利用できます。 
 UTO／UMOをご利用のお客様は「プレビュー」より実際に端末に表示される内容をご確認ください。 

※確認方法は【5-4 プレビューで子カテゴリを確認する】を参照ください。 

5. 子カテゴリ 

注意事項 
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➀子カテゴリの詳細画面で、「プレビュー」を 
押下します。 

➁「UTO／UMO」を選択する事で、 
お客様端末の実際のイメージの閲覧を行う事が出来ます。 

UTO／UMOを利用している場合に、商品設定のプレビューにて、 
実際にどのようにお客様に商品が表示されるのかを確認することができます。 

▼UTOを選択の場合 

▼UMOを選択の場合 

4. プレビューで子カテゴリを確認する 
5. 子カテゴリ 
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➀子カテゴリの一覧画面で変更する 
子カテゴリを押下します。 

➁編集したい子カテゴリの詳細から編集したい 
子カテゴリの項目を修正します。 

➂編集したい子カテゴリの項目を修正後、 
「更新」ボタンを押下します。 

➃正しく登録がされると、画面上部に 
「更新しました」と表示されます。 

以上で子カテゴリの編集は完了です。 

5. 子カテゴリを編集する 

登録した子カテゴリを編集する場合の操作を行います。 

5. 子カテゴリ 
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➀子カテゴリの一覧画面で、削除したい 
子カテゴリの「削除」を押下します。 

➁ダイアログが表示されるので 
削除して良ければ「削除」を押下します。 

➂削除完了後、画面上部に 
「削除しました」と表示されます。 

以上で子カテゴリの削除は完了となります。 

6. 子カテゴリを削除する 

子カテゴリを削除する場合の操作を行います。 

・子カテゴリは親カテゴリやメニュー表示モードが紐づいていても削除できてしまうため、 
 削除する際に注意してください。 

・一度削除した子カテゴリは元に戻せませんので、注意して削除を行ってください。 

5. 子カテゴリ 

注意事項 
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6. 商品 

1. 商品について 

親カテゴリ 
商品を表示する際の一番大きなカテゴリです。 
例）・ドリンク 
  ・フード 

商品 
「親カテゴリ」＞「子カテゴリ」内に 
 表示する商品です。 
 例）・ビール／オレンジジュース 
  ・ポテトフライ／雑炊 

子カテゴリ 
「親カテゴリ」の中でもさらに詳細に 
 分類するカテゴリです。 
例）・ソフトドリンク／アルコール 
  ・揚げ物／ごはんもの 

▼POSの注文画面 

USENレジでは、POSやハンディから商品の注文操作を行うことが可能です。 
注文画面では、「親カテゴリ」「子カテゴリ」などを通じて商品を分類し、 

商品の注文登録を行うことができます。 
本章では、これらの商品の作成について詳しく解説します。 

1 

2 

3 

▼ハンディ 

▼USEN Tablet Order(UTO) ▼USEN Mobile Order(UMO) 

※ハンディ、USEN Tablet Order、USEN Mobile Orderは別途契約が必要です。 

1 2 3 

1 

2 3 

2 

1 
2 
3 

1 

2 

3 
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商品設定では、表示する商品の名称や価格などの設定を行うことができます。 

「メニュー管理＞商品」より設定が可能です。 

商品一覧 
すでに登録済み商品の一覧を表示します。 

商品 
登録済み商品の概要が表示されます。 

追加 
新しい商品の登録を行うことができます。 

絞り込み検索 
登録されている商品を「親／子カテゴリ」 
「フリーワード」で絞り込み検索を行うことが 
できます。 

複製／削除 
登録されている商品の複製／削除ができ
ます。 

商品の詳細 
「登録済みの商品」または「新規商品」の 
詳細が表示されます。 
※詳細は【6-3.商品設定項目一覧】を 
ご確認下さい。 

2.商品設定画面について 

1 

2 

5 6 

キャンセル 
登録をキャンセルします。 

プレビュー 
UTO／UMOでの表示イメージを 
プレビュー表示します。 

更新／登録 
追加の時は「登録」、編集の時は 
「更新」になります。入力した情報を登
録／更新するときに使用します。 

7 

8 9 

1 

2 

3 

4 

5 

6 

7 

8 

9 

3 

並び替え 
「登録日が古い順」「登録日が新しい順」 
「50音順」にコース・セットを並び替えて 
表示します。 

4 

10 

10 

6. 商品 



商品設定では下記内容がそれぞれ登録可能となっております。 

3. 商品設定項目一覧 

機能内容 文字数制限 機能名 
POS、お客様端末、印字物（キッチン伝票やデシャップ伝票） 

に表示する商品の名称 20文字以内 店員向け名称※ 

商品のカナ名称 50文字以内 カナ名称 

メニュー管理画面上に表示する商品の名称 128文字以内 来店客向け名称※ 

POSやハンディ等で表示する商品の金額 半角数字8桁まで 価格※ 

登録した商品を紐づけるカテゴリ 
※子カテゴリ登録は5章を参照してください。 ー 子カテゴリ 

UTO／UMOを利用する際のお客様端末に表示される説明文 1,000文字以内 説明文 

POSなどで利用できるスキャンコードを入力します。 
JANコードなどの読み取りが会計画面で可能です。 半角数字14桁まで スキャンコード 

UTO／UMOでお客様端末に表示する商品の画像を設定します。 ー 商品画像 

商品に紐づけるサブメニュー 
※サブメニュー登録は8章を参照してください。 ー 選択可能な 

サブメニュー 

サブメニュー商品の印字方法 
※初期値は「サブメニュー商品のキッチンプリンタ毎に印字」 ー サブメニュー商品 

印字設定 

商品を印字するキッチンプリンタの選択 
※キッチン伝票の登録は11章を参照してください。 ー キッチン伝票 

商品に含まれるアレルギー情報 
UTO／UMOにアレルギー情報を表示することが可能です。 ー アレルギー情報 

店舗独自の商品コードを入力できる項目 半角数字20桁まで 自社商品コード 

商品の出納区分 ー 商品出納区分 

免税商品の区分を設定する項目 ー 免税区分 

整数1桁 半角数字8桁まで 想定粗利(単品) 

商品の想定される仕入れ価格の設定 半角数字8桁まで 想定仕入価格 

POS／ハンディにて商品価格を変更可否の設定 ー オープン価格 

商品に対するサービス料発生の設定 ー サービス料金 

商品に対する深夜料発生の設定 ー 深夜料金 

キッチン伝票を利用する際に、「調理開始」または「調理待機」
の指示を注文段階で自動的に入力する機能 ー 調理ステータス 

商品の販売形態の設定 ー 販売形態 

商品の販売チャンネルの設定 ー 販売チャンネル 

POS／ハンディでの商品表示色設定 ー 商品用カラー 
帳票集計を行うか否かの設定 

※分析での集計可否の設定の為、日計レポート上では 
表示されます。 

ー 帳票集計 

ー 売上除外 

※ 必須項目 

6. 商品 
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➀商品一覧の画面で、「追加」を押下します。 ➁登録する商品の情報を入力します。 
※詳細は【6-3.商品設定項目一覧】をご確認ください。 

➂必要な情報を全て入力後、 
「登録」ボタンを押下します。 

➃正しく登録がされると、画面上部に 
「登録が完了しました」と表示されます。 

以上で商品の登録は完了です。 

新しい商品を作成する場合の操作説明を行います。 

※複製を押下した場合、既存の商品情報がコピーされ、 
それを基に新たな商品の作成が可能です。 

4. 新しく商品を作成する 
6. 商品 
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➀商品一覧の画面で、「プレビュー」を押下します。 ➁「UTO／UMO」を選択する事で、 
お客様端末の実際のイメージの閲覧を行う事が出来ます。 

UTO／UMOを利用している場合に、商品設定のプレビューにて、 
実際にどのようにお客様に商品が表示されるのかを確認することができます。 

▼UTOを選択の場合 

▼UMOを選択の場合 

5. プレビューで登録商品を確認する 
6. 商品 
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➀商品一覧の画面で、編集したい 
商品を押下します。 

➁編集したい商品の詳細から 
編集したい商品の項目を修正します。 

➂編集したい商品の項目を修正後、 
「更新」ボタンを押下します。 

➃正しく登録がされると、画面上部に 
「更新しました」と表示されます。 

以上で商品の編集は完了です。 

登録した商品の内容を編集する場合の操作説明を行います。 

6. 商品を編集する 
6. 商品 
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➀商品一覧の画面で、削除したい商品の 
「削除」を押下します。 

➂削除が完了すると画面上部に 
「削除しました」と表示されます。 

これで商品の削除は完了です。 

7. 商品を削除する  

➁ダイアログが表示されるので、 
削除してよければ、「削除」を押下します。 

登録した商品を削除する場合の操作説明を行います。 
※商品を削除すると過去の売上は変わりませんが、 

商品の実績数やABC分析の売上数が変動する可能性がございます。 

・商品は子カテゴリが紐づいていても削除できてしまうため、削除する際に注意してください。 
・一度削除した商品は元に戻せませんので、注意して削除を行ってください。 

注意事項 

6. 商品 
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7. サブメニュー商品 

サブメニューとは、特定の商品に関連するサイズやトッピングなどの 
追加の選択肢を設定することが可能な機能です。 

7章～ 8章ではサブメニューの作成の手順についてご説明します。 
 

7章ではサブメニュー商品の作成を、そして8章ではその作成した 
サブメニュー商品を用いて設定を行います。 

また、サブメニューの設定には「複数選択できる」または「複数選択できない」があり、 
これらの設定を組み合わせることで、更に効果的なメニュー構築が可能となります。 

 
「メニュー＞メニュー管理＞サブメニュー商品」から設定が可能です。 

1. サブメニューについて 

サブメニュー 
商品に紐づけることによって、より詳細
な注文作業を行うことができます。 
 
例）・ドリンクサイズ 
  ・ラーメントッピング 

サブメニュー商品（複数選択できない） 
サブメニュー内に登録する商品です。 
複数選択できないサブメニューになります。 
「通常商品」とはちがいサブメニュー専用の 
商品となります。 
例）・S／M／L 

2 1 

3 サブメニュー商品（複数選択できる） 
サブメニュー内に登録する商品です。 
複数選択できるサブメニューになります。 
「通常商品」とはちがいサブメニュー専用の 
商品となります。 
例） ・コーン／煮卵／海苔／辛ネギ 

2 1 

3 
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サブメニュー商品一覧 
既に登録されていサブメニュー商品の 
一覧を表示します。 

サブメニュー商品 
登録されているサブメニュー商品の概要が 
表示されます。 

追加 
新しいサブメニュー商品の登録ができます。 

絞り込み検索 
登録されているサブメニュー商品を 
「サブメニュー」「フリーワード」 
で絞り込み検索を行うことができます。 

複製／削除 
登録されていサブメニュー商品の 
「複製／削除」を行うことが可能です。 

サブメニュー商品の詳細 
「登録済のサブメニュー商品」または 
「新規のサブメニュー商品」の詳細が表示されます。 
※詳細【7-3 サブメニュー商品設定項目一覧】を 
ご確認ください。 

サブメニュー商品とは、6章で作成した「商品」に対して、 
さらに詳細を入力したい場合に利用することができます。 

例）・ドリンクのサイズ(S,M,L) 
              ・ラーメントッピング(玉子,チャーシュー,麺大盛,ネギ) 

 
「メニュー＞メニュー管理＞サブメニュー商品」より設定が可能です。 

2. サブメニュー商品設定について 

キャンセル 
登録をキャンセルします。 

更新／登録 
追加の時は「登録」、編集の時は「更新」に
なります。入力した情報を登録／更新すると
きに使用します。 

並び替え 
「登録日が古い順」「登録日が新しい順」 
「50音順」にコース・セットを並び替えて 
表示します。 

5 

2 

1 

3 

4 

6 

7 

8 

9 

1 

2 

3 

5 

4 

7 

8 9 

6 

7. サブメニュー商品 



サブメニュー商品の詳細の画面について説明します。 

3. サブメニュー商品設定項目一覧 

機能内容 文字数制限 機能名 

POSやハンディなどに表示する子カテゴリの名称  
※自動翻訳可能 20文字以内 店員向け名称※ 

サブメニュー商品のカナ名称 カタカナ50文字以内 商品名(カナ) 

UMO/UTOなどの来店客向けに表示する子カテゴリの名称 
※自動翻訳可能 128文字以内 来店客向け名称※ 

サブメニュー商品を選択した場合の価格 
※サブメニュー商品の税率は紐づけを行った 

メイン商品の税率で登録されます。 
半角数字8桁まで 価格※ 

UTO／UMOをご契約されている場合に、 
お客様端末に表示される説明文 全角1,000文字以内 説明文 

UTO／UMOでお客様端末に表示するサブメニュー商品の 
画像を設定します。 ー サブメニュー 

商品画像 

【7章 サブメニュー】でサブメニュー商品と紐づけを行います。 
紐づけたサブメニューが表示されます。 

※サブメニューは【8章 サブメニュー】を参照してください。 
ー 掲載サブメニュー 

サブメニュー商品のキッチン伝票をどのプリンタから 
印字するかを設定する項目 

※キッチン伝票の登録は11章を参照してください。 
ー キッチン伝票 

サブメニュー商品のアレルギー情報を入力する項目 ー アレルギー情報 

店舗独自の商品コードを入力する項目 ー 自社商品コード 

商品出納区分を設定する項目 ー 商品出納区分 

免税商品の区分を設定する項目 ー 免税区分 

商品の粗利想定を入力する項目 ー 粗利想定(単品) 

商品の想定される仕入れ価格の設定 ー 想定仕入れ価格 

ー 調理ステータス 

帳票集計を行うか否かの設定 
※分析での集計可否の設定の為、日計レポート上では表示されます。 ー 帳票集計 

帳票集計を行うか否かの設定 
※分析での集計可否の設定の為、日計レポート上では表示されます。 ー 売上除外 

※ 必須項目 

7. サブメニュー商品 
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➀サブメニュー商品の画面で、 
「追加」を押下します。 

➁登録するサブメニュー商品の情報を入力します。 
※詳細は【7-3 サブメニュー商品設定項目一覧】を 

ご確認ください。 

➂必要な情報を全て入力後、 
「登録」ボタンを押下します。 

➃正しく登録がされると、画面上部に 
「登録しました」と表示されます。 

以上でサブメニュー商品の登録は完了です。 

新しくサブメニュー商品を作成する場合の操作を行います。 

 「複製」を選択した場合、既存のサブメニュー商品の情報がコピーされ、 

それを基に新たな サブメニュー商品の作成が可能です。 

4. 新しくサブメニュー商品を作成する 
7. サブメニュー商品 
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➀サブメニュー商品の一覧画面で変更する 
サブメニュー商品を押下します。 

➁編集したいサブメニュー商品の詳細から編集したい 
サブメニュー商品の項目を修正します。 

➂編集したいサブメニュー商品の項目を修正後、 
「更新」ボタンを押下します。 

➃正しく登録がされると、画面上部に 
「更新しました」と表示されます。 

以上でサブメニュー商品の編集は完了です。 

登録したサブメニュー商品を編集する場合の操作を行います。 

5. サブメニュー商品を編集する 
6. サブメニュー商品 
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➀サブメニュー商品の一覧画面で、削除したい 
サブメニュー商品の「削除」を押下します。 

 

➁ダイアログが表示されますので 
削除して良ければ「削除」を押下します。 

➂正しく登録がされると、画面上部に 
「削除しました」と表示されます。 

以上でサブメニュー商品の削除は完了です。 

サブメニュー商品を削除する場合の操作を行います。 

6. サブメニュー商品を削除する 

・サブメニューに紐づいている商品は削除できません。 
・削除したサブメニュー商品は元に戻せませんので、 

 注意して削除を行ってください。 

注意事項 

7. サブメニュー商品 
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サブメニューの「複数選択できる」と「複数選択できない」の 
説明は以下の通りです。 

▼「複数選択できない」のイメージ 

商品を選択する際には、サブメニューの選択を必須条件とする設定が可能です。 
 例）ドリンクサイズ選択を下記内容から必ず選択させたい場合 

 〇Small 〇Regular 〇Large 
というサブメニューを作成し、注文時に「必須項目」にすることが可能です。 

8. サブメニュー 

1. サブメニュー商品について 

サブメニュー商品(複数選択できない)について

 トッピングなど任意のタイミングでメニューにサブメニュー商品を追加登録することが可能です。 
さらに、一つだけでなく複数のサブメニューを設定することもできます。 

 例）カレーに下記トッピングのメニューを「任意」または「複数」選択させたい場合 
 〇チーズ 〇ウィンナー 〇コーン 〇海鮮 

サブメニュー商品(複数選択できる)について

▼「複数選択できる」のイメージ 
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2. サブメニュー設定画面について 

サブメニュー設定では、レジに表示する商品の設定を行います。 
商品の登録・変更は「管理画面」と「CSV ファイル」での2 つの方法があります。 

どちらの管理方法でも登録内容は変わりません。 
 

「メニュー＞メニュー管理＞サブメニュー」より設定が可能です。 
 

サブメニュー一覧 
既にに登録されていサブメニューの 
一覧を表示します。 

サブメニュー 
登録されているサブメニューの概要が 
表示されます。 

追加 
新しいサブメニューの追加を行うことが 
できます。 

絞り込み検索 
登録されているサブメニューを 
「商品」「フリーワード」 
で絞り込み検索を行うことができます。 

複製／削除 
登録されていサブメニューの 
「複製／削除」を行うことが可能です。 

サブメニューの詳細 
「登録済みのサブメニュー」または 
「新規のサブメニュー」の詳細が表示されます。 
※詳細は【8-3 サブメニュー設定項目一覧】を 
ご確認下さい。 

キャンセル 
登録をキャンセルします。 

更新／登録 
追加の時は「登録」、編集の時は 
「更新」になります。入力した情報を 
登録／更新するときに使用します。 

並び替え 
「登録日が古い順」「登録日が新しい順」 
「50音順」にコース・セットを並び替えて 
表示します。 
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8. サブメニュー 



サブメニューの詳細の画面について説明します。 

3. サブメニュー設定項目一覧 

機能内容 文字数制限 機能名 

POSや印字物に表示する商品の名称 最大128文字 サブメニュー名※ 

サブメニューを紐づけている商品の一覧が表示されます。 ー 掲載メニュー 

サブメニューの項目の中から「複数選択できる」か 
どうかの設定を行うことが可能です。 

 
複数選択【できる】 

商品に対して複数のサブメニュー商品を選べます。 
例）ラーメン(玉子、チャーシュー、メンマ)に対するトッピング 

 
複数選択【できない】 

商品に対して必ず1つのサブメニュー商品を選んでもらう。 
例）ドリンクに対するサイズ(S,M,Lなど)の指定 

ー 複数選択※ 

「同一サブメニューの複数選択」の可否を選択する事が可能です。 
※「複数選択」の設定値が「できる」の場合のみ設定可能です。 

 
同一サブメニュー商品の複数選択【できる】 

例）カレーに対する「辛」を10回押されたら「10辛」とする。 
 

同一サブメニュー商品の複数選択【できない】 
同じサブメニュー商品は複数回押させないようにする。 

例）ラーメンに対して「煮卵」は1回だけ押せる。 

ー 同一サブメニューの 
複数選択※ 

「同一サブメニューの複数選択」で「できる」を設定した場合に、 
選択数の「選択数【最小】～選択数【最大】」を 

設定することができます。 
※「複数選択」の設定値が「できる」の場合のみ設定可能です。 

 
・選択数【最小】 

サブメニュー商品を最低何個選んでほしいかを設定 
0とした場合は選ばなくても可。1とした場合は最低1個は 

選ばないといけない。 
 

・選択数【最大】 
サブメニュー商品を最大何個まで選べるかを設定。 

「同一サブメニュー商品複数選択（できる）」の場合は 
最大999個まで設定可能。 

「同一サブメニュー商品複数選択（できない）」の場合は 
紐付いているサブメニュー商品数が入力最大値となります。 

ー 選択数 

【7章 サブメニュー商品】にて作成した 
サブメニュー商品を選択します。 ー サブメニュー商品 

※ 必須項目 

8. サブメニュー 
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➀サブメニュー一覧の画面で、 
「追加」 を押下します。 

➁登録するサブメニューの情報を入力します。 
※詳細は【8-3 サブメニュー設定項目一覧】を 

参照ください。 

➂必要な情報を全て入力後、 
「登録」ボタンを押下します。 

➃正しく登録がされると、画面上部に 
「登録しました」と表示されます。 

以上でサブメニューの登録は完了です。 

新しくサブメニューを作成する場合の操作を行います。 

 「複製」を選択した場合、既存のサブメニューの情報がコピーされ、 

それを基に新たな サブメニューの作成が可能です。 

 

4. 新しくサブメニューを作成する 
8. サブメニュー 
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➀サブメニューの一覧画面で変更する 
サブメニューを押下します。 

➂編集したいサブメニューの項目を修正後、 
「更新」ボタンを押下します。 

➃正しく登録がされると、画面上部に 
「更新しました」と表示されます。 

以上でサブメニューの登録は完了です。 

サブメニューを編集する場合の操作を行います。 

5. サブメニューを編集する 

➁編集したいサブメニューの詳細から編集したい 
サブメニューの項目を修正します。 

8. サブメニュー 
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➀サブメニューの一覧画面で、削除したい 
サブメニューの「削除」を押下します。 

➁ダイアログが表示されるので、 
削除して良ければ「削除」を押下します。 

➂正しく登録がされると画面上部に 
「削除しました」と表示されます。 

以上でサブメニューの削除は完了です。 

サブメニューを削除する場合の操作を行います。 

6. サブメニューを削除する 

・サブメニューはコース・セットや商品に紐づいている場合は削除できません。 
・削除したサブメニューは元に戻せませんので、注意して削除を行ってください。 

注意事項 

8. サブメニュー 
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7. サブメニューの設定方法 

複数選択の設定により、表示内容・印字内容が異なりますので 
ご確認の上登録をお願いします。 

1つのサブメニュー 
商品を選択する 

 
例）サイズ 
 S・M・L 

トッピングなど任意で
サブメニュー商品を 

選択する 
 

例）トッピング 
海苔・卵・メンマ 

5種類の飲み比べ 
 

例）日本酒の種類 

2つ以上のサブメニュ
ー商品を選択する 

 
例）小鉢の種類 

お浸し・きんぴらごぼ
う 

必ず1~3種類サブメニ
ュー商品を選択 

 
例）ソースの種類 

しょうゆ・マヨネー
ズ・七味 

複数選択できない 複数選択できる 

必須 
サブメニュー選択 

必須 
サブメニュー選択 

任意 
サブメニュー選択 

ー 
選択方法 

ー 
選択下限 

ー 
選択上限 

複数個数 or 複数種類1つずつ 
選択方法 

設定なし 
選択下限 

設定なし 
選択下限 

任意の数 下限:2 
選択下限 

任意の数 下限:1 
選択下限 

設定なし 
選択上限 

設定なし 
選択上限 

任意の数 下限:5 
選択上限 

任意の数 下限:3 
選択上限 

8. サブメニュー 
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1. コース・セット設定について 

コース・セット一覧 
既に登録されているコース・セットの 
一覧を表示します。 

追加 
新しいコース・セットの登録を行うことが 
できます。 

絞り込み検索 
登録されているコース・セットを 
「子カテゴリ」「フリーワード」で絞り
込み検索を行うことができます。 

複製／削除 
登録されているコース・セットの 
「複製／削除」を行うことが可能です。 

コース・セットの詳細 
「登録済みのコース・セット」または 
「新規コース・セット」の詳細が表示されます。 
※詳細は【9-2 コース・セット設定項目一覧】を
ご確認下さい。 

コース・セット設定では、8章で作成するサブメニューを組み合わせて 
コース・セットを作成できます。 

 
「メニュー＞メニュー管理＞コース・セット」より設定が可能です。 
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並び替え 
「登録日が古い順」「登録日が新しい順」 
「50音順」にコース・セットを並び替えて表示
します。 

キャンセル 
登録をキャンセルします。 

プレビュー 
UTO／UMOでの表示イメージを 
プレビュー表示します。 

更新／登録 
追加の時は「登録」、編集の時は 
「更新」になります。入力した情報を 
登録／更新するときに使用します。 

1 
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3 

コース・セット 
登録済みのコース・セットの概要が 
表示されます。 

10 

10 9 

9.コース・セット 



コース・セット詳細の画面について説明します。 

2. コース・セット設定項目一覧 

機能内容 文字数制限 機能名 

POSやハンディなどに表示するコース・セットの名称  
※自動翻訳可能 20文字以内 店員向け名称※ 

UMO/UTOなどの来店客向けに表示するコース・セットの名称 
※自動翻訳可能 128文字以内 来店客向け名称※ 

コース・セットを選択した場合の価格 半角数字8桁まで 価格※ 

UTO ／UMOを利用する際のお客様端末に表示される説明文  
※自動翻訳可能 1,000文字以内 説明文 

UTO／UMOでお客様端末に表示する商品の画像を設定 ー 商品画像 

コース内容に含むサブメニューを選択 ー コース内容 

UTO／UMOに表示するアレルギー情報を選択 ー アレルギー情報 

登録するコース・セットを表示する子カテゴリを選択 
※複数選択することも可能です。 ー 子カテゴリ 

登録するコース・セットを印字するプリンタを選択 
※プリンタ設定を行う場合は予めプリンタの登録が必要です。 

※プリンタの設定は11章を参照してください。 
ー キッチン伝票 

※ 必須項目 

9.コース・セット 

59 



60

➀コース・セット一覧の画面で、 
「追加」を押下します。 

➁登録するコース・セットの情報を入力します。 
※詳細は【9-3.コース・セット一覧】をご確認ください。 

3. 新しくコース・セットを作成する 

新しくコース・セットを作成する場合の操作の説明を行います。 

※複製を押下した場合、既存のコース・セット情報がコピーされ、 
それを基に新たなコース・セットの作成が可能です。 

 

➃正しく登録がされると、画面上部に 
「登録しました」と表示されます。 

以上でコース・セットの登録は完了です。 

➂必要な情報を全て入力後、 
「登録」ボタンを押下します。 

・「子カテゴリ」「サブメニュー」の登録を行います。 
・「コース・セット」も商品と同様にプレビューの機能が利用できます。 

 UTO／UMOをご利用のお客様は「プレビュー」より実際に端末に 
表示される内容をご確認ください。 

注意事項 

9.コース・セット 
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➀コース・セットの一覧画面で変更する 
コース・セットを押下します。 

➁編集したいコース・セットの詳細から 
編集したいコース・セットの項目を修正します。 

4. コース・セットを編集する 

登録したコース・セットの内容を変更する場合の操作を行います。 

➃正しく登録がされると、画面上部に 
「更新しました」と表示されます。 

以上でコース・セットの編集は完了です。 

➂編集したいコース・セットの項目を修正後、 
「更新」ボタンを押下します。 

9.コース・セット 
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➀コース・セットの一覧画面で、削除したい 
コース・セットの「削除」を押下します。 

➁ダイアログが表示されるので 
削除して良ければ「削除」を押下します。 

コース・セットを削除する場合の操作の説明を行います。 

➂削除完了後、画面上部に 
「削除しました」と表示されます。 

以上で商品の削除は完了となります。 

5. コース・セットを削除する 

注意事項 

・コース・セットは子カテゴリやキッチン伝票が紐づいていても削除できてしまうため、 
 削除する際に注意してください。 

・一度削除したコース・セットは元に戻せませんので、注意して削除を行ってください。 

注意事項 

9.コース・セット 
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一括登録について 

一括登録とは、Excelファイルを用いて一括でメニュー情報の「登録」「更新」「削除」を 
行うことができる機能です。 

複数の商品・子カテゴリを一つのExcelファイル編集で同時編集することができます。 
 

「一括登録」の 
「ダウンロード」画面にて、 

編集するExcelファイルの 
ダウンロードを行います。 

ファイルのダウンロード 

編集を行ったExcelファイルを 
PCに保存します。 

ファイルの保存 商品の作成／更新／削除 

ダウンロードしたExcel 
ファイルで商品、子カテゴリ、 

メニュー階層の編集を行います。 

1. 一括登録について 
10. 一括登録 

ファイルのアップロード 

「一括登録」の 
「アップロード」画面にて、 

編集したExcelファイルの 
アップロードを行います。 

編集が完了したら、 
マスタ同期を行います。 

以上で編集は完了となります。 

マスタ同期 

・一括登録では「商品」「コース・セット」「子カテゴリ」「サブメニュー商品」 
「サブメニュー」「メニュー階層」の編集を行うことができます。 

・「メニュー階層」では、すでに管理画面上に存在する商品と子カテゴリを 

一括で紐づけることが可能です。 

 メニュー階層は「登録」と「削除」のみ可能です。 
・各項目の編集方法の詳細は次頁以降をご参照ください。 

注意事項 
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Excelファイルで商品を一括編集する場合の操作説明を行います。 

一括登録を利用する際は、「Excel」が利用できるPCで操作してください。 

Excelファイルをダウンロードする 

➀「メニュー管理」タブ内の 
「一括登録」を押下します。 

➁「ダウンロード」タブを選択し 
ファイル種別「商品」を選択します。 

➂「リクエスト」ボタンを押下します。 ➃データチェックが「チェック中」になるため 
「ステータス更新」を押下します。 

2. 商品を一括編集する 

➅Excelファイルがダウンロードされます。 
 

※Excelファイルの編集方法は次ページを参照くださ
い。 

➄ステータスが「異常なし」になったことを確認し 
「ダウンロード」ボタンを押下します。 

(ファイルのダウンロードには通常1分程度かかります。) 
 

※ファイル生成に不具合がある場合は 
ステータスが「異常あり」になりExcelファイルの 

ダウンロードができません。 
再度リクエストを行ってください。 

10. 一括登録 
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ダウンロードしたExcelファイルを開きます。 

商品情報を編集後、必ずExcelファイルを保存してください。 

Excelファイルを編集する 

登録前の状態 

➀ダウンロードしたExcelファイルを開きます。 

➁商品情報を編集し、Excelファイルを保存します。 

登録後の状態 

2. 商品を一括編集する 

・項目ごとの詳細は次頁以降をご参照ください。 

注意事項 

10. 一括登録 



企業コードと店舗コードが確認できます。 企業コード 
店舗コード 

商品情報の編集を行うことができます。 商品 

「商品」シートの各項目の入力方法が確認できます。 説明書 

29品目のアレルギーコードが確認できます。商品タブにて項目一覧の
「アレルギー」を入力する際にご参照ください。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

アレルギー 
情報 
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2. 商品を一括編集する 
9.一括登録  

各タブの詳細 

Excelファイル内の各シートでは以下の内容を確認することができます。 

 

 

1 2 3 4 5 

1 

2 

3 

4 

※「商品」以外は編集不可です。 



登録されているサブメニューが確認できます。 
商品タブにて項目一覧の「サブメニューコード」を入力する際にご参照
ください。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

サブメニュー
情報 
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2. 商品を一括編集する 
9.一括登録  

1 2 3 4 5 

5 

※「商品」以外は編集不可です。 
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Excelファイルでは以下の商品に関する内容を登録できます。 

「1:登録」「2:更新」「3:削除」 
から任意のステータスをプルダ
ウンから選択してください。 

処理種別※ 

子カテゴリに紐づく親カテゴリ
が自動的に入力されます。 親カテゴリ 

商品に紐づく子カテゴリがある
場合には自動的に入力されま
す。 

子カテゴリ 

更新・削除の場合は入力必須で
す。新規登録の場合は、入力し
ないでください。 

商品コード 

20字以内で入力してください。 店員向け名称※ 

20字以内で入力してください。 店員向け名称 
英語 

20字以内で入力してください。 店員向け名称 
韓国語 

20字以内で入力してください。 店員向け名称 
中国語簡体字 

20字以内で入力してください。 店員向け名称 
中国語繁体字 

50文字以内の全半角カナで 
入力してください。 カナ名称 

128字以内で入力してください。 来店者向け 
名称※ 

128字以内で入力してください。 来店者向け名称 
英語 

128字以内で入力してください。 来店者向け名称 
韓国語 

※必須項目 

128字以内で入力してください。 来店者向け名称 
中国語簡体字 

128字以内で入力してください。 来店者向け名称 
中国語繫体字 

整数8桁以内の半角数字で 
入力してください。 
マイナス値は入力できません。 

価格※ 

1:課税、2:非課税、3:不課税をプ
ルダウンから選択してくださ
い。 

消費税※ 

外税・内税が選択できます。 
消費税が1:課税の場合、税額表示
を入力してください。 

税額表示※ 

1:10%、2:8%をプルダウンから
選択してください。（非課税・
課税の場合には入力しても無視
されます。） 

税率※ 

1000字以内で入力してくださ
い。 

説明文 

1000字以内で入力してくださ
い。 

説明文 
英語 

1000字以内で入力してくださ
い。 

説明文 
韓国語 

1000字以内で入力してくださ
い。 

説明文 
中国語簡体字 

1000字以内で入力してくださ
い。 

説明文 
中国語繫体字 

項目 項目 

2. 商品を一括編集する 
9.一括登録  

※グレーアウトしている部分はすでに登録済みの情報となりますので、入力の必要はありません。
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整数14桁以内の半角数字で入力
してください。 
マイナス値は入力できません。 

スキャンコード 

登録したい画像の画像名を入力
してください。画像名はメディ
アアップロードにて登録されて
いる画像名を記入してくださ
い。 

画像 

2:サブメニュー毎に印字、3:サブ
メニュー商品のキッチンプリン
タ毎に印字、4:メニュー・サブメ
ニュー商品分割印字、5:メニュ
ー・サブメニュー商品を分けて
印字(階層表示)をプルダウンから
選択してください。 

サブメニュー 
印字設定 

「アレルギー情報」のシートに
記載があるアレルギーコードを
入力してください。 

アレルギー 

1:入、2:出、3:指定なしをプルダ
ウンから選択してください。 

商品出納区分※ 

1:対象外、2:一般品、3:消耗品 
をプルダウンから選択してくだ
さい。 

免税区分※ 

整数8桁、小数3桁）で入力して
ください。 

想定粗利 

整数8桁、小数3桁（小数4桁目：
四捨五入）で入力してくださ
い。 

想定仕入価格 

1:適用する、0:適用しないをプル
ダウンから選択してください。 オープン価格※ 

※必須項目 

1:対象、0:対象外をプルダ
ウンから選択してくださ
い。 

サービス料金※ 

1:対象、0:対象外をプルダ
ウンから選択してくださ
い。 

深夜料金※ 

0:指定なし、1:調理待機、
2:調理開始をプルダウンか
ら選択してください。 

調理 
ステータス※ 

1:店内、2:テイクアウト、
3:デリバリー、4:ケータリ
ング、オードブル、5:Uber 
eats、6:EC、7:その他をプ
ルダウンから選択してくだ
さい。 

販売形態 

販売チャネルを選択してく
ださい。（選択肢は「選択
肢」シートから確認できま
す」） 

販売チャネル 

POS／ハンディでの商品表
示色を選択してください。 商品用カラー 

1:対象、2:対象外をプルダ
ウンから選択してくださ
い。 

帳票集計※ 

1:対象、2:対象外をプルダ
ウンから選択してくださ
い。 

売上除外※ 

サブメニューコードを 
入力してください。 

サブメニュー 
コード 

サブメニューが登録されて
いる場合、自動的に入力さ
れます。 
手動入力は不可です 

サブメニュー 

項目 項目 

2. 商品を一括編集する 
9.一括登録  
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Excelファイルをアップロードする 

➀「アップロード」タブを選択し 
ファイル種別「商品」を選択します。 

 

➁「ファイル選択」ボタンを押下し 
保存したExcelファイルを選択し「アップロード」します。 

 
※自動翻訳をONにすると「商品名」「説明文」 

「カテゴリ」の店員向け名称が自動翻訳されます。 
既に翻訳登録されているものは上書きされません。 

 

➂データチェックが「チェック中」になるため 
「ステータス更新」を押下します。 

 
(ファイルのアップロードには通常1分程度かかります。) 

 
 

➃ステータスが「異常なし」になり 
ファイルのアップロードが完了します。 

 

入力したExcelファイルをアップロードする操作説明を行います。 

１ 

２ 

2. 商品を一括編集する 
9.一括登録  

アップロードに失敗した際には、バッチステータスが「エラーあり」となり 
エラー件数とエラー内容が表示されます。 

エラー表示と前頁の項目ごとの注意事項を参照し、入力内容を修正してください。 

アップデートに失敗した場合 

00001

00001
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3. コース・セットを一括編集する 

Excelファイルでコース・セットを一括編集する場合の操作説明を行います。 

一括登録を利用する際は、「Excel」が利用できるPCで操作してください。 

Excelファイルをダウンロードする 

➀「メニュー管理」タブ内の 
「一括登録」を押下します。 

➁「ダウンロード」タブを選択し 
ファイル種別「コース・セット」を選択します。 

➃データチェックが「チェック中」になるため 
「ステータス更新」を押下します。 

➅Excelファイルがダウンロードされます。 
 

※Excelファイルの編集方法は次ページを参照くださ
い。 

➄ステータスが「異常なし」になったことを確認し 
「ダウンロード」ボタンを押下します。 

(ファイルのダウンロードには通常1分程度かかります。) 
 

※ファイル生成に不具合がある場合は 
ステータスが「異常あり」になりCSVファイルの 

ダウンロードができません。 
再度リクエストを行ってください。 

➂「リクエスト」ボタンを押下します。 

10. 一括登録 
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ダウンロードしたExcelファイルを開きます。 

コース・セット情報を編集後、必ずExcelファイルを保存してください。 

Excelファイルを編集する 

登録前の状態 

➀ダウンロードしたExcelファイルを開きます。 

➁コース・セット情報を編集し、Excelファイルを保存します。 

登録後の状態 

・項目ごとの詳細は次頁以降をご参照ください。 

10. 一括登録 

注意事項 

3. コース・セットを一括編集する 
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9.一括登録  

各タブの詳細 

Excelファイル内の各シートでは以下の内容を確認することができます。 

※「コース・セット」以外は編集不可です。 

3. コース・セットを一括編集する 

1 2 3 4 5 

企業コードと店舗コードが確認できます。 企業コード 
店舗コード 

コース・セット情報の編集を行うことができます。 コース・セット 

「コース・セット」シートの各項目の入力方法が確認できます。 説明書 

29品目のアレルギーコードが確認できます。商品タブにて項目一覧の
「アレルギー」を入力する際にご参照ください。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

アレルギー 
情報 

1 

2 

3 

4 



登録されているサブメニューが確認できます。 
コース・セットタブにて項目一覧の「サブメニューコード」を入力する
際にご参照ください。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

サブメニュー
情報 
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9.一括登録  

5 

3. コース・セットを一括編集する 

※「コース・セット」以外は編集不可です。 

1 2 3 4 5 



76

9.一括登録  

Excelファイルではコース・セットに関する以下の内容を登録できます。 

3. コース・セットを一括編集する 

「1:登録」「2:更新」「3:削除」 
から任意のステータスをプルダ
ウンから選択してください。 

処理種別※ 

子カテゴリに紐づく親カテゴリ
が自動的に入力されます。（未
登録の場合は空欄でダウンロー
ドされます。） 

親カテゴリ 

商品に紐づく子カテゴリがある
場合には自動的に入力されま
す。 
（未登録の場合は空欄でダウン
ロードされます。） 

子カテゴリ 

更新・削除の場合は入力必須で
す。新規登録の場合は、入力し
ないでください。 

商品コード 

20字以内で入力してください。 店員向け名称※ 

20字以内で入力してください。 店員向け名称 
英語 

20字以内で入力してください。 店員向け名称 
韓国語 

20字以内で入力してください。 店員向け名称 
中国語簡体字 

20字以内で入力してください。 店員向け名称 
中国語繁体字 

50文字以内の全半角カナで 
入力してください。 カナ名称 

128字以内で入力してください。 来店者向け 
名称※ 

128字以内で入力してください。 来店者向け名称 
英語 

128字以内で入力してください。 来店者向け名称 
韓国語 

※必須項目 

128字以内で入力してください。 来店者向け名称 
中国語簡体字 

128字以内で入力してください。 来店者向け名称 
中国語繫体字 

整数8桁以内の半角数字で 
入力してください。 
マイナス値は入力できません。 

価格※ 

1:課税、2:非課税、3:不課税をプ
ルダウンから選択してくださ
い。 

消費税※ 

外税・内税が選択できます。 
消費税が1:課税の場合、税額表示
を入力してください。 

税額表示※ 

1:10%、2:8%をプルダウンから
選択してください。（不課税・
課税の場合には入力しても無視
されます。） 

税率※ 

1000字以内で入力してくださ
い。 

説明文 

1000字以内で入力してくださ
い。 

説明文 
英語 

1000字以内で入力してくださ
い。 

説明文 
韓国語 

1000字以内で入力してくださ
い。 

説明文 
中国語簡体字 

1000字以内で入力してくださ
い。 

説明文 
中国語繫体字 

項目 項目 
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整数14桁以内の半角数字で入力
してください。 
マイナス値は入力できません。 

スキャンコード 

登録したい画像の画像名を入力
してください。画像名はメディ
アアップロードにて登録されて
いる画像名を記入してくださ
い。 

画像 

アレルギーコードを入力してく
ださい。（選択肢は「アレルギ
ー情報」シートから確認できま
す」） 

アレルギー 

半角数字20桁以内で入力してく
ださい。 

自社商品コード 

1:入、2:出、3:指定なしをプルダ
ウンから選択してください。 

商品出納区分※ 

1:対象外、2:一般品、3:消耗品 
をプルダウンから選択してくだ
さい。 

免税区分※ 

整数8桁、小数3桁（小数4桁目：
四捨五入）で入力してくださ
い。 

想定粗利(単品) 

整数8桁、小数3桁（小数4桁目：
四捨五入）で入力してくださ
い。 

想定仕入価格 

1:適用する、0:適用しないをプル
ダウンから選択してください。 オープン価格※ 

1:対象、0:対象外をプルダウンか
ら選択してください。 サービス料金※ 

1:対象、0:対象外をプルダウンか
ら選択してください。 深夜料金※ 

※必須項目 

0:指定なし、1:調理待機、
2:調理開始をプルダウンか
ら選択してください。 

調理 
ステータス※ 

1:店内、2:テイクアウト、
3:デリバリー、4:ケータリ
ング、オードブル、5:Uber 
eats、6:EC、7:その他をプ
ルダウンから選択してくだ
さい。 

販売形態 

販売チャネルを選択してく
ださい。（選択肢は「選択
肢」シートから確認できま
す」） 

販売チャネル 

POS／ハンディでの商品表
示色を選択してください。 商品用カラー 

1:対象、2:対象外をプルダ
ウンから選択してくださ
い。 

帳票集計※ 

1:対象、2:対象外をプルダ
ウンから選択してくださ
い。 

売上除外※ 

サブメニューコードを 
入力してください。（選択
肢は「サブメニュー情報」
シートから確認できま
す」） 

サブメニュー 
コード 

サブメニューが登録されて
いる場合、自動的に入力さ
れます。 
手動入力は不可です。 

サブメニュー 

項目 項目 

9.一括登録  

3. コース・セットを一括編集する 
※グレーアウトしている部分はすでに登録済みの情報となりますので、入力の必要はありません。
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Excelファイルをアップロードする 

➀「アップロード」タブを選択し 
ファイル種別「コース・セット」を選択します。 

 

➃ステータスが「異常なし」になり 
ファイルのアップロードが完了します。 

 

入力したExcelファイルをアップロードする操作説明を行います。 

10. 一括登録 

➂データチェックが「チェック中」になるため 
「ステータス更新」を押下します。 

(ファイルのアップロードには通常1分程度かかります。) 

アップロードに失敗した際には、バッチステータスが「エラーあり」となり 
エラー件数とエラー内容が表示されます。 

エラー表示と前頁の項目ごとの注意事項を参照し、入力内容を修正してください。 

アップロードに失敗した場合 

3. コース・セットを一括編集する 

１ 

２ 

00001

00001

➁「ファイル選択」ボタンを押下し 
保存したExcelファイルを選択し「アップロード」します。 

 
※自動翻訳をONにすると「商品名」「説明文」 

「カテゴリ」の店員向け名称が自動翻訳されます。 
既に翻訳登録されているものは上書きされません。 
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4. 子カテゴリを一括編集する 

Excelファイルで子カテゴリを一括編集する場合の操作説明を行います。 

一括登録を利用する際は、「Excel」が利用できるPCで操作してください。 

Excelファイルをダウンロードする 

➀「メニュー管理」タブ内の 
「一括登録」を押下します。 

➁「ダウンロード」タブを選択し 
ファイル種別「子カテゴリ」を選択します。 

➃データチェックが「チェック中」になるため 
「ステータス更新」を押下します。 

➅Excelファイルがダウンロードされます。 
 

※Excelファイルの編集方法は次ページを参照くださ
い。 

➄ステータスが「異常なし」になったことを確認し 
「ダウンロード」ボタンを押下します。 

(ファイルのダウンロードには通常1分程度かかります。) 
 

※ファイル生成に不具合がある場合は 
ステータスが「異常あり」になりCSVファイルの 

ダウンロードができません。 
再度リクエストを行ってください。 

➂「リクエスト」ボタンを押下します。 

10. 一括登録 
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4. 子カテゴリを一括編集する 

ダウンロードしたExcelファイルを開きます。 

子カテゴリ情報を編集後、必ずExcelファイルを保存してください。 

Excelファイルを編集する 

登録前の状態 

➀ダウンロードしたCSVファイルを開きます。 

➁子カテゴリ情報を編集し、CSVファイルを保存します。 

登録後の状態 

・項目ごとの詳細は次頁以降をご参照ください。 

10. 一括登録 

注意事項 



企業コードと店舗コードが確認できます。 
 

企業コード 
店舗コード 

子カテゴリ情報の編集を行うことができます。 子カテゴリ 

「子カテゴリ」シートの各項目の入力方法が確認できます。 説明書 

登録されているメニュー表示モードが確認できます。 
子カテゴリタブの項目一覧の「メニュー表示モード」を入力する際にご
参照ください。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

メニュー表示
モード 
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9.一括登録  

各タブの詳細 

Excelファイル内の各シートでは以下の内容を確認することができます。 

1 2 3 4 

1 

2 

3 

4 

4. 子カテゴリを一括編集する 

※「子カテゴリ」以外は編集不可です。 
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「1:登録」「2:更新」「3:削除」 
から任意のステータスをプルダ
ウンから選択してください。 

処理種別※ 

子カテゴリに紐づく親カテゴリ
が自動的に入力されます。 親カテゴリ※ 

すでに管理画面上に存在してい
る子カテゴリは自動的に入力さ
れます。 

子カテゴリ 
コード※ 

16字以内で入力してください。 店員向け名称※ 

16字以内で入力してください。 店員向け名称 
英語 

16字以内で入力してください。 店員向け名称 
韓国語 

16字以内で入力してください。 店員向け名称 
中国語簡体字 

16字以内で入力してください。 店員向け名称 
中国語繁体字 

50字以内で入力してください。 来店者向け 
名称※ 

50字以内で入力してください。 来店者向け名称 
英語 

50字以内で入力してください。 来店者向け名称 
韓国語 

※必須項目 

50字以内で入力してください。 来店者向け名称 
中国語簡体字 

50字以内で入力してください。 来店者向け名称 
中国語繫体字 

yyyy/mm/ddの形式で 
入力してください。 
例）2025/01/01 

販売期間 
開始日※ 

yyyy/mm/ddの形式で 
入力してください。 
例）2025/01/01 

販売期間 
終了日※ 

登録したい画像の画像名を入力
してください。画像名はメディ
アアップロードにて登録されて
いる画像名を記入してくださ
い。 

画像 

メニュー表示モードを紐づけし
ている場合には自動的に入力さ
れます。 

メニュー 
表示モード 

項目 項目 

4. 子カテゴリを一括編集する 
9.一括登録  

Excelファイルでは子カテゴリに関する以下の内容を登録できます。 

※グレーアウトしている部分はすでに登録済みの情報となりますので、入力の必要はありません。
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4. 子カテゴリを一括編集する 

Excelファイルをアップロードする 

➀「アップロード」タブを選択し 
ファイル種別「子カテゴリ」を選択します。 

 

➃ステータスが「異常なし」になり 
ファイルのアップロードが完了します。 

 

入力したExcelファイルをアップロードする操作説明を行います。 

１ 

２ 

10. 一括登録 

➂データチェックが「チェック中」になるため 
「ステータス更新」を押下します。 

(ファイルのアップロードには通常1分程度かかります。) 

アップロードに失敗した際には、バッチステータスが「エラーあり」となり 
エラー件数とエラー内容が表示されます。 

エラー表示と前頁の項目ごとの注意事項を参照し、入力内容を修正してください。 

アップロードに失敗した場合 

00001

00001

➁「ファイル選択」ボタンを押下し 
保存したExcelファイルを選択し「アップロード」します。 

 
※自動翻訳をONにすると「商品名」「説明文」 

「カテゴリ」の店員向け名称が自動翻訳されます。 
既に翻訳登録されているものは上書きされません。 
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5. サブメニュー商品を一括編集する 

Excelファイルでサブメニュー商品を一括編集する場合の操作説明を行います。 

一括登録を利用する際は、「Excel」が利用できるPCで操作してください。 

Excelファイルをダウンロードする 

➀「メニュー管理」タブ内の 
「一括登録」を押下します。 

➁「ダウンロード」タブを選択し 
ファイル種別「サブメニュー商品」を選択します。 

➃データチェックが「チェック中」になるため 
「ステータス更新」を押下します。 

➅Excelファイルがダウンロードされます。 
 

※Excelファイルの編集方法は次ページを参照くださ
い。 

➄ステータスが「異常なし」になったことを確認し 
「ダウンロード」ボタンを押下します。 

(ファイルのダウンロードには通常1分程度かかります。) 
 

※ファイル生成に不具合がある場合は 
ステータスが「異常あり」になりCSVファイルの 

ダウンロードができません。 
再度リクエストを行ってください。 

➂「リクエスト」ボタンを押下します。 

10. 一括登録 
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ダウンロードしたExcelファイルを開きます。 

サブメニュー商品情報を編集後、必ずExcelファイルを保存してください。 

Excelファイルを編集する 

登録前の状態 

➀ダウンロードしたExcelファイルを開きます。 

➁サブメニュー商品情報を編集し、Excelファイルを保存します。 

登録後の状態 

・項目ごとの詳細は次頁以降をご参照ください。 

10. 一括登録 

注意事項 

5. サブメニュー商品を一括編集する 
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9.一括登録  

各タブの詳細 

Excelファイル内の各シートでは以下の内容を確認することができます。 

※「サブメニュー商品」以外は編集不可です。 

5. サブメニュー商品を一括編集する 

1 2 3 4 

企業コードと店舗コードが確認できます。 企業コード 
店舗コード 

サブメニュー商品情報の編集を行うことができます。 
サブメニュー

商品 

「サブメニュー商品」シートの各項目の入力方法が確認できます。 説明書 

29品目のアレルギーコードが確認できます。商品タブにて項目一覧の
「アレルギー」を入力する際にご参照ください。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

アレルギー 
情報 

1 

2 

3 

4 
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9.一括登録  

Excelファイルではサブメニュー商品に関する以下の内容を登録できます。 

5. サブメニュー商品を一括編集する 

「1:登録」「2:更新」「3:削除」 
から任意のステータスをプルダ
ウンから選択してください。 

処理種別※ 

更新・削除の場合は入力必須で
す。新規登録の場合は、入力し
ないでください。 

サブメニュー 
商品コード 

20字以内で入力してください。 店員向け名称※ 

20字以内で入力してください。 店員向け名称 
英語 

20字以内で入力してください。 店員向け名称 
韓国語 

20字以内で入力してください。 店員向け名称 
中国語簡体字 

20字以内で入力してください。 店員向け名称 
中国語繁体字 

50文字以内の全半角カナで 
入力してください。 カナ名称 

128字以内で入力してください。 来店者向け 
名称※ 

128字以内で入力してください。 来店者向け名称 
英語 

128字以内で入力してください。 来店者向け名称 
韓国語 

128字以内で入力してください。 来店者向け名称 
中国語簡体字 

※必須項目 

128字以内で入力してください。 来店者向け名称 
中国語繫体字 

サブメニューが登録されている
場合、自動的に入力されます。 
手動入力は不可です。 

サブメニュー 

整数8桁以内の半角数字で 
入力してください。 
マイナス値は入力できません。 

価格※ 

1000字以内で入力してくださ
い。 

説明文 

1000字以内で入力してくださ
い。 

説明文 
英語 

1000字以内で入力してくださ
い。 

説明文 
韓国語 

1000字以内で入力してくださ
い。 

説明文 
中国語簡体字 

1000字以内で入力してくださ
い。 

説明文 
中国語繫体字 

項目 項目 

※グレーアウトしている部分はすでに登録済みの情報となりますので、入力の必要はありません。
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登録したい画像の画像名を入力
してください。画像名はメディ
アアップロードにて登録されて
いる画像名を記入してくださ
い。 

画像 

「アレルギー情報」のシートに
記載があるアレルギーコードを
入力してください。 

アレルギー 

半角数字20桁以内で入力してく
ださい。 

自社商品コード 

1:入、2:出、3:指定なしをプルダ
ウンから選択してください。 

商品出納区分※ 

1:対象外、2:一般品、3:消耗品 
をプルダウンから選択してくだ
さい。 

免税区分※ 

整数8桁、小数3桁（小数4桁目：
四捨五入）で入力してくださ
い。 

想定粗利(単品) 

整数8桁、小数3桁（小数4桁目：
四捨五入）で入力してくださ
い。 

想定仕入価格 

※必須項目 

0:指定なし、1:調理待機、
2:調理開始をプルダウンか
ら選択してください。 

調理 
ステータス※ 

1:対象、2:対象外をプルダ
ウンから選択してくださ
い。 

帳票集計※ 

1:対象、2:対象外をプルダ
ウンから選択してくださ
い。 

売上除外※ 

項目 項目 

9.一括登録  

5. サブメニュー商品を一括編集する 
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Excelファイルをアップロードする 

➀「アップロード」タブを選択し 
ファイル種別「サブメニュー商品」を選択します。 

 

➃ステータスが「異常なし」になり 
ファイルのアップロードが完了します。 

 

入力したExcelファイルをアップロードする操作説明を行います。 

10. 一括登録 

➂データチェックが「チェック中」になるため 
「ステータス更新」を押下します。 

 
(ファイルのアップロードには通常1分程度かかります。) 

アップロードに失敗した際には、バッチステータスが「エラーあり」となり 
エラー件数とエラー内容が表示されます。 

エラー表示と前頁の項目ごとの注意事項を参照し、入力内容を修正してください。 

アップロードに失敗した場合 

5. サブメニュー商品を一括編集する 

１ 

２ 

00001

00001

➁「ファイル選択」ボタンを押下し 
保存したExcelファイルを選択し「アップロード」します。 

 
※自動翻訳をONにすると「商品名」「説明文」 

「カテゴリ」の店員向け名称が自動翻訳されます。 
既に翻訳登録されているものは上書きされません。 
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6. サブメニューを一括編集する 

Excelファイルでサブメニューを一括編集する場合の操作説明を行います。 

「サブメニュー商品」と「サブメニュー」の紐づけは、 

「メニュー階層」Excelの「サブ階層」シートで行ってください。 
一括登録を利用する際は、「Excel」が利用できるPCで操作してください。 

Excelファイルをダウンロードする 

➀「メニュー管理」タブ内の 
「一括登録」を押下します。 

➁「ダウンロード」タブを選択し 
ファイル種別「サブメニュー」を選択します。 

➃データチェックが「チェック中」になるため 
「ステータス更新」を押下します。 

➅Excelファイルがダウンロードされます。 
 

※Excelファイルの編集方法は次ページを参照くださ
い。 

➄ステータスが「異常なし」になったことを確認し 
「ダウンロード」ボタンを押下します。 

(ファイルのダウンロードには通常1分程度かかります。) 
 

※ファイル生成に不具合がある場合は 
ステータスが「異常あり」になりCSVファイルの 

ダウンロードができません。 
再度リクエストを行ってください。 

➂「リクエスト」ボタンを押下します。 

10. 一括登録 
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ダウンロードしたExcelファイルを開きます。 

子カテゴリ情報を編集後、必ずExcelファイルを保存してください。 

Excelファイルを編集する 

登録前の状態 

➀ダウンロードしたExcelファイルを開きます。 

➁サブメニュー情報を編集し、Excelファイルを保存します。 

登録後の状態 

・項目ごとの詳細は次頁以降をご参照ください。 

10. 一括登録 

注意事項 

6. サブメニューを一括編集する 



企業コードと店舗コードが確認できます。 企業コード 
店舗コード 

サブメニュー情報の編集を行うことができます。 サブメニュー 

「サブメニュー」シートの各項目の入力方法が確認できます。 説明書 
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9.一括登録  

各タブの詳細 

Excelファイル内の各シートでは以下の内容を確認することができます。 

1 2 3 4 

1 

2 

3 

※「サブメニュー」以外は編集不可です。 

6. サブメニューを一括編集する 
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「1:登録」「2:更新」「3:削除」 
から任意のステータスをプルダ
ウンから選択してください。 

処理種別※ 

新規で登録する場合には 
不要です。 
更新の場合、すでに存在する商
品はExcelダウンロード時に自動
でコードが入力されています。 

サブメニュー 
コード 

128字以内で入力してください。 名称※ 

128字以内で入力してください。 名称 
英語 

128字以内で入力してください。 名称 
韓国語 

128字以内で入力してください。 名称 
中国語簡体字 

128字以内で入力してください。 名称 
中国語繁体字 

該当のサブメニューに入ってい
るサブメニュー商品が表示され
ます。 

掲載メニュー 

※必須項目 

複数選択が 0:できる、 
1:できないをプルダウンから 
選択してください。 

複数選択※ 

同一のサブメニュー商品選択が 1:
できる、2:できないをプルダウン
から選択してください。 

同一サブ商品 
複数選択※ 

複数選択できる場合の選択数の下
限を数字で入力してください。 選択数最小 

複数選択できる場合の選択数の上
限を数字で入力してください。 選択数最大 

項目 項目 

9.一括登録  

Excelファイルでは子カテゴリに関する以下の内容を登録できます。 

6. サブメニューを一括編集する 

※グレーアウトしている部分はすでに登録済みの情報となりますので、入力の必要はありません。
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Excelファイルをアップロードする 

➀「アップロード」タブを選択し 
ファイル種別「サブメニュー」を選択します。 

 

➃ステータスが「異常なし」になり 
ファイルのアップロードが完了します。 

 

入力したExcelファイルをアップロードする操作説明を行います。 

１ 

２ 

10. 一括登録 

➂データチェックが「チェック中」になるため 
「ステータス更新」を押下します。 

 
(ファイルのアップロードには通常1分程度かかります。) 

アップロードに失敗した際には、バッチステータスが「エラーあり」となり 
エラー件数とエラー内容が表示されます。 

エラー表示と前頁の項目ごとの注意事項を参照し、入力内容を修正してください。 

アップロードに失敗した場合 

6. サブメニューを一括編集する 

00001

00001

➁「ファイル選択」ボタンを押下し 
保存したExcelファイルを選択し「アップロード」します。 

 
※自動翻訳をONにすると「商品名」「説明文」 

「カテゴリ」の店員向け名称が自動翻訳されます。 
既に翻訳登録されているものは上書きされません。 
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メニュー階層では、「商品と子カテゴリ」「サブメニューとサブメニュー商品」など
すでに管理画面上に存在する商品とカテゴリを一括で紐づけることが可能です。 

 

一括登録を利用する際は、「Excel」が利用できるPCで操作してください。 

Excelファイルをダウンロードする 

➀「メニュー管理」タブ内の 
「一括登録」を押下します。 

➁「ダウンロード」タブを選択し 
ファイル種別「メニュー階層」を選択します。 

➂「リクエスト」ボタンを押下します。 ➃データチェックが「チェック中」になるため 
「ステータス更新」を押下します。 

7. メニュー階層を一括編集する 

➅Excelファイルがダウンロードされます。 
 

※Excelファイルの編集方法は次ページを参照くださ
い。 

➄ステータスが「異常なし」になったことを確認し 
「ダウンロード」ボタンを押下します。 

(ファイルのダウンロードには通常1分程度かかります。) 
 

※ファイル生成に不具合がある場合は 
ステータスが「異常あり」になりExcelファイルの 

ダウンロードができません。再度リクエストを行ってください。 

10. 一括登録 
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7. メニュー階層を一括編集する 

ダウンロードしたExcelファイルを開きます。 

メニュー階層情報を編集後、必ずExcelファイルを保存してください。 

Excelファイルを編集する 

登録前の状態 

➀ダウンロードしたExcelファイルを開きます。 

➁メニュー階層情報を編集し、Excelファイルを保存します。 

登録後の状態 

・項目ごとの詳細は次頁以降をご参照ください。 

注意事項 

10. 一括登録 



企業コードと店舗コードが確認できます。 企業/店舗コード 

商品と子カテゴリを紐づけることができます。 メイン階層 

サブメニューとサブメニュー商品を紐づけることができます サブ階層 

「メイン階層」「サブ階層」シートの各項目の入力方法が確認でき
ます。 

説明書 

登録されているプリンタ役割コードとプリンタ役割名が確認できま
す。 
メニュー階層シートの項目一覧のM列「プリンタ」を入力する際に 
ご参照ください。 

プリンタ情報 

登録されている親カテゴリ、商品コード、サブメニューコード、 
サブメニュー商品コードが確認できます。 
 
 
 
 
 
 
 

選択肢 
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9.一括登録  

各タブの詳細 

Excelファイル内の各シートでは以下の内容を確認することができます。 

1 2 3 4 

1 

2 

3 

4 

7. メニュー階層を一括編集する 

※「メイン階層」「サブ階層」以外は編集不可です。 



98

7. メニュー階層を一括編集する 
10. 一括登録 

Excelファイルではメニュー階層に関する以下の内容を登録できます。 

「1:登録」「3:削除」 
から任意のステータスをプルダ
ウンから選択してください。 

処理種別※ 

商品に紐づく親カテゴリ、子カ
テゴリがある場合には自動的に
入力されます。 
未登録の場合、任意のカテゴリ
を選択してください。 

親カテゴリ 
子カテゴリ※ 

子カテゴリに紐づく販売開始日
情報がある場合には自動的に入
力されます。 

販売期間： 
開始日 

子カテゴリに紐づく販売終了日
情報がある場合には自動的に入
力されます。 

販売期間： 
終了日 

親カテ・子カテに紐づく商品が
存在する場合は自動で入力され
ます。 

商品コード※ 

商品に登録されている店員向け
名称が入力されます。 店員向け名称 

商品に登録されている来店者向
け名称が入力されます。 来客者向け名称 ※必須項目 

商品に紐づく価格が自動的に入
力されます。 価格 

商品に紐づく消費税が自動的に
入力されます。 消費税 

商品に紐づく税額表示が自動的
に入力されます。 

税額表示 

商品に紐づく税率が自動的に入
力されます。 

税率 

「プリンタ情報」のシートから
プリンタ番号を参照して入力し
てください。 

プリンタ※ 

「入力した数字の昇順で 
キッチン伝票が印字されます。 
数字で入力してください。 

キッチン伝票 
印字順 

項目 項目 

メイン階層シート 

※グレーアウトしている部分はすでに登録済みの情報となりますので、入力の必要はありません。
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7. メニュー階層を一括編集する 
10. 一括登録 

Excelファイルではメニュー階層に関する以下の内容を登録できます。 

サブ階層シート 

「1:登録」「2:更新」「3:削除」 
から任意のステータスをプルダウンから選択してください。 処理種別※ 

新規で登録する場合には不要です。 
更新の場合、すでに存在する商品はExcelダウンロード時に自
動でコードが入力されています。 

サブメニュー 
コード※ 

登録されている名称が表示されます。 名称 

登録されている複数選択可否が表示されます。 複数選択 

登録されている同一サブ商品の複数選択可否が表示されま
す。 

同一サブ商品 
複数選択 

登録されている下限数が表示されます。 選択数最小 

登録されている上限数が表示されます。 選択数最大 

「選択肢」のシートから 
該当のサブメニュー商品コード」を入力してください。 

サブメニュー 
商品コード※ 

登録されている店員名称が表示されます。 店員向け名称 

登録されている販売価格が表示されます。 販売価格 

「プリンタ情報」のシートからプリンタ役割コードを数字で
入力してください。 プリンタ 

※必須項目 

項目  

※グレーアウトしている部分はすでに登録済みの情報となりますので、入力の必要はありません。
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7. メニュー階層を一括編集する 

Excelファイルをアップロードする 

➀「アップロード」タブを選択し 
ファイル種別「メニュー階層」を選択します。 

 

➁「ファイル選択」ボタンを押下し 
保存したExcelファイルを選択し「アップロード」します。 

 
※メニュー階層では自動翻訳のON/OFFは選択できません。 

➃ステータスが「異常なし」になり 
ファイルのアップロードが完了します。 

 

入力したExcelファイルをアップロードする操作説明を行います。 

１ 

２ 

10. 一括登録 

➂データチェックが「チェック中」になるため 
「ステータス更新」を押下します。 

(ファイルのアップロードには通常1分程度かかります。) 
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1. 共通メニュー管理について 
11. 共通メニュー管理 

共通メニュー管理について 

共通メニュー管理とは、メニューブックにテンプレートという概念を取り入れることにより 
店舗共通のメニュー作成することができるチェーン企業様向けの機能です。 

共通メニューを作成することで、系列店舗のメニュー登録を一括で行うことができます。 

※共通メニュー管理を利用するには 
企業管理者にてUSEN SELF ORDER管理画面上の設定が必要です。 

企業設定＞「共通メニュー管理」を「有効」にします。 

共通メニュー管理を「有効」に設定すると 
メニューバーに「共通メニュー管理」タブが表示されます。 

注意事項 
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登録の流れ 

共通メニューを利用する 
グループの登録を行います。 

メニューグループの作成 

共通メニューの商品を 
作成します。 

メニューセット 
商品の作成 メニューセットの作成 

共通メニューのセット名称を 
登録します。 

1. 共通メニュー管理について 
11. 共通メニュー 

店舗配信 

登録した共通メニューを 
各店舗へ配信する設定を 

行います。 
編集が完了したら、 

マスタ同期を行います。 

マスタ同期 

・メニューセット商品の作成は商品だけでなく、メニュー表示モードやレイアウトの作成も可能です。 
（詳細は、【11-5.メニューセットを登録する】を参照ください。） 

 

・「メニューセット一括登録」にて、通常のメニューブックと同様にExcelファイルを用いて 
一括で登録することも可能です。 

（手順は通常のメニューブックと同様のため、【10.一括登録】を参照ください。） 

POINTS 

店舗ごとに価格やレイアウトが
異なる場合はそれそれ設定 

変更を行います。 
 

価格、レイアウトの設定 

共通メニューを登録する際には、以下の手順に沿って行ってください。 

※必須ではありません。 
※設定を行う場合は事前に 

設定が必要です。 
詳細は【11-7.店舗配信を 

する➀】を参照ください。 
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2. メニューグループについて 
11. 共通メニュー 

1 

4 
2 

3 

絞り込み検索 
 
メニューグループ、店舗で絞り込み検索ができます。 

1 

追加 
 
新しいメニューグループの作成ができます。 

編集 
 
作成したメニューグループの編集ができます。 

2 

3 

4 削除 
 
作成済みのメニューグループを削除します。 

メニューグループ画面の項目は以下になります。 
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3. メニューグループを登録する 
11. 共通メニュー 

➀メニューグループ画面を開き、「追加」を押下し 
共通メニューを利用するグループを設定します。 ➁利用する店舗にチェックを押下します。 

➂メニューグループ名を入力し 
「登録」ボタンを押下し、完了です。 

メニューグループを作成する場合の操作説明を行います。 
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4. メニューセットについて 
11. 共通メニュー 

5 

1 

4 2 3 6 

絞り込み検索 
メニューセット名で検索ができます。 

1 

追加 
新しいメニューセットの作成ができます。 

編集 
作成したメニューセット名の編集ができます。 

2 

3 

4 複製 
作成済みのメニューセットの複製ができます 

5 

6 切替 
メニューセットの切り替えを行い、共通メニューの編集ができます。 

削除 
作成済みのメニューセットの削除を行います。 

メニューセット画面の項目は以下になります。 

管理画面上部の表示が切り替わり、選択しているメニューセット名が表示されます。 
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5. メニューセットを登録する 
11. 共通メニュー 

➀共通メニュー管理＞メニューセットを開き、 
「追加」を押下します。 

➁メニューセット名を入力し 
「登録」を押下します。 

➂切替ボタンを押下することで 
メニューセットの編集が可能です。 

 
※別のメニューセットの編集を行う場合も 

切替ボタンを押下します。 

注意事項 

・配信済みのメニューセットで配信期間が今日または未来の日付を含むものは削除できません。 
（編集/複製は可能です） 

 
・共通メニューでは以下の項目の登録が可能です。 

【メニュー管理】 
商品/コース・セット/子カテゴリ/放題プラン/サブメニュー商品 

/サブメニュー/親カテゴリ/・メニュー表示モード/お通し 
※子カテゴリはメニューセットで掲載期間を設定するため販売期間の設定はできません。 

 
【セルフオーダー管理】 

レイアウト/トップ画面表示 
 
 

➃通常のメニュー作成と同様に 
親カテゴリから順に共通メニュー内に登録する 

商品を作成します。 
 

詳細は【4.親カテゴリ】～【9.コースセット】を 
ご参照ください 

メニューセットを作成する場合の操作説明を行います。 
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6. 店舗配信について 
11. 共通メニュー 

1 2 
4 

配信状況 
配信登録したメニューセットの配信状況の確認ができます。 

再配信 
新規配信が完了したセットメニューを再度配信することができます。 
※配信後に編集を行ったメニューセットについても再配信が可能です。 

履歴詳細 
配信登録を行った詳細の確認ができます。 

店舗配信画面の項目は以下になります。 

5 6 

5 

6 

4 

2 

1 
店舗設定 
配信したメニューセットに対して店舗ごとの価格変更、レイアウトの変更を許可するか
どうかの設定を行うことができます。 

新規配信 
メニューセットを新規に配信することができます。 
（新規配信画面の項目については、次頁をご参照ください） 

3 

配信店舗 
配信先に設定した店舗が表示されます。 
※メニューグループを選択して配信した場合にはメニューグループ名が表示されます。 

3 
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6. 店舗配信について 
11. 共通メニュー 

メニューセット名 
3章で登録したメニューセットの選択ができます。 

1 

5 

1 

4 

2 

3 

6 

掲載期間 
配信をするメニューセットの掲載期間を設定します。 

配信タイミング 
配信をするタイミングの設定ができます。 
予約配信：配信予定日を設定し予約配信ができます。※注意事項下記をご参照ください。 
即時配信：「配信」を行ったタイミングで即時配信されます。 

2 

3 

4 配信予定日 
➂にて予約配信を設定した場合に配信を行う日時の設定ができます。 

5 配信予定時間 
➂にて予約配信を設定した場合に配信を行う時刻の設定ができます。 

6 配信店舗 
登録したメニューセットの配信を行うグループを選択します。 

店舗配信＞新規配信画面の項目は以下になります。 

予約配信について 

通常、予約配信を設定すると、新規配信/予約配信を行うことができませんが、 
以下の条件の際には、予約配信設定中でも配信が可能となります。 

 
・同一店舗でメニューセットが被っていない 

・同一店舗で期間が被っていない 
・配信先が予約配信中の店舗と別店舗の場合→新規配信/予約配信/再配信が可能 

・配信先が予約配信中の店舗と同一店舗の場合→別のメニューセットの新規配信/予約配信/再配信が可能 
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7. 店舗配信を行う 
11. 共通メニュー 

➀ 価格変更・レイアウト変更 
それぞれ許可する/許可しないを選択します。 

「登録」を押下し完了です。 

➀ 各項目を入力します。 
各項目の詳細は前頁をご参照ください。 

 
※掲載期間：未来日～過去日を設定するとエラーとなります。 

過去日～過去日は登録できますが、各店舗には表示されません。 
 

注意事項 

・メニューセットの配信を行うと各店舗の既存メニューに追加される形で登録されます。 
配信をしたメニューセットのみのメニューブックになるわけではないのでご注意ください。 

 
・予約配信設定中の新規配信/予約配信の詳細に関しては、前頁をご参照ください。 

メニューセットの登録が完了した後、各店舗へ配信する場合の操作説明を行います。 

店舗設定 

➁ 「登録」を押下し完了です。 

新規配信 

➁ 「配信」を押下し完了です。 
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11. お通し 

お通し機能とは、お客様ごとに確定的に発生する料金（例えば、「お通し」料金など）
を、自動で入力・注文する機能です。 

POS／ハンディ／UTO／UMOのどのデバイスを使用しても、 
初回のオーダー時に「入力したお客様の人数×商品」を自動的に計算し、適用します。 

 
※お通しが反映されるのは最初のお客様情報登録、 

注文段階の人数分が自動で注文されます。 
途中で人数変更した場合には商品の数量の増減は行われません。 

※お客様情報画面に人数が入っていないと1人分が注文画面に反映されます。 

1. お通し機能について 

▼POSのイメージ ▼ハンディのイメージ 

お客様情報で登録した「人数×商品」を自動で注文画面に入力する事が可能です。 

UTO/UMOでのお通し 

USEN Mobile Order/USEN Tablet Order でのお通し機能の仕様は以下になります。 
 

・お通しが設定されており、客数が１以上の場合、初回注文に併せて注文されます。 
・カートには見えない状態になっており、注文後、注文履歴に表示されます。 
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お通し設定一覧 
3章で登録したメニュー表示モードと 
設定したお通しが表示します。 

登録 
入力した情報を「登録」するときに 
使用します。 

登録商品数 
お通しを設定した登録商品数がメニュー
表示モードごとに表示されます。 

お通し設定では、3章で設定したメニュー表示モードに対して 
お通しなどの詳細の設定を行うことができます。 

 
「メニュー＞メニュー管理＞お通し」より設定が可能です。 

3 

4 2 

削除 
登録したお通しを削除ができます。 

1 

11. お通し 

2. お通し設定画面について 

1 

4 

2 

3 

お通し設定項目一覧 

機能内容 文字数制限 機能名 

4章で登録した親カテゴリが表示されますので 
お通しで登録したい商品の親カテゴリを選択してください。 ー 親カテゴリ 

親カテゴリに紐づいた子カテゴリが表示されますので 
お通しで登録したい商品の子カテゴリを選択してください。 ー 子カテゴリ 

子カテゴリに紐づいた商品が表示されますので 
お通しで登録したい商品の商品を選択してください。 ー 商品 

※ 必須項目 
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➀お通し設定一覧から登録したいメニュー表示モード
から「親カテゴリ」＞「子カテゴリ」＞「商品」の 

順番に登録するお通しを入力します。 
※詳細は【10-2 お通し設定画面について】の 

項目一覧を参照ください。 

➁入力が完了しましたら「追加」を押下します。 

➂お通しと右上の登録商品数に情報が 
表示されるので内容に問題なければ 

「登録」を押下します。 

➃正しく登録がされると、画面上部に 
「登録が完了しました」と表示されます。 

以上でお通しの登録は完了です。 

11. お通し 

3. 新しくお通しを作成する 

新しくお通しを作成する場合の操作説明を行います。 

お通し設定を行うには事前に商品に対して「親カテゴリ」、「子カテゴリ」、 
「メニュー表示モード」の登録を行わないと設定ができません。 

注意事項 
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➀お通し一覧の画面で、削除したい商品（お通し）の 
「      」を押下します。 

11. お通し 

4. お通しを削除する 

登録したお通しを削除する場合の操作説明を行います。 

➁お通し一覧から消えますので、 
内容に問題なければ「登録」を押下します。 

※誤って削除した場合は登録せずに他の画面に 
遷移など行えば登録されませんので削除されません。 

※右上の登録商品数の数字は 
削除されていないので変わりません。 

➂削除が完了すると画面上部に 
「登録しました」と表示されます。 
これにてお通しの削除は完了です。 
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プリンタ POS 

1. キッチン伝票とは 
12. キッチン伝票 

キッチン伝票とは、POSやハンディ端末、セルフオーダーから注文を登録すると 
プリンターから注文内容が印刷される用紙のことです。 

このキッチン伝票を利用することで、オーダー業務をより効率的に 
進行させることが可能となります。 

短冊伝票 通常伝票 キャンセル伝票 

➀キッチン伝票例 

ハンディ セルフオーダー 

短冊伝票は 
各オーダーが個別に 

印刷されます。 

通常伝票は全ての 
オーダーが１つの 

伝票にまとめて 
印刷されます。 

キャンセル伝票は注文
がキャンセルされた 

場合に印刷されます。 
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登録されている商品を印字するキッチンプリンタを設定します。 

プリンタ検索 
印字するプリンタを選択します。 

登録 
設定した内容が登録されます。 

絞り込み検索 
登録されているプリンタを検索します。 
クリックすると検索エリアが開きます。 

一覧 
登録済み商品一覧が表示されます。 

2. キッチン伝票について 

キッチン伝票について印字するには設定を行う必要があります。 

※POS連携している場合はレジの管理画面で行うのでこちらの対応は不要です。 

店舗個別管理の機材・紐付から 
機材の登録、店舗の紐付を 

行います。 

店舗個別管理のキッチン 
伝票から商品ごとに紐付を 

行います。 

商品にキッチン伝票の 
紐づけを行う 

機材・紐付にて 
プリンタの登録 

店舗個別管理のプリンタ 
役割からプリンタの役割を 

設定します。 

プリンタ役割で 
プリンタの役割を設定 

3 

4 2 

1 

2 

1 

3 4 

※設定方法は【11-4 機材・紐づけ】 
を参照ください。 

12. キッチン伝票 

※設定方法は【11-5 プリンタ役割】 
を参照ください。 

※設定方法は【11-6 キッチン伝票】 
を参照ください。 
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➀店舗個別管理＞機材・紐付を押下すると 
今登録されている機材が表示されます。 

追加するプリンタの機種を選択して 
「追加」を押下します。 

➁追加するプリンタの枠が1枠増えますので 
MACアドレス、IPアドレス、契約番号を入力します。 

※IPアドレスは必須項目です。 

➂登録内容に問題ないことを確認して 
「登録」を押下します。 

➃正しく登録がされると、画面上部に 
「更新しました」と表示されます。 

以上で機材の登録は完了です。 
 

3. 機材・紐づけ 

機材・紐付の登録方法について操作説明を行います。 

※初回納品時は登録されておりますので本操作は不要です。 
※POS連携している場合はレジの管理画面で行うのでこちらの対応は不要です。 

 

 ➀ 機材 

12. キッチン伝票 
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➀先ほど登録した機材の横に紐づけがあるので 
切り替えます。切り替えると店舗や紐づける 

内容の一覧が表示されます。 

➁出力プリンタ（優先）から出力したい 
プリンタを選択します。登録内容が 

問題なければ「登録」を押下します。 
※出力プリンタ（予備）は優先プリンタが 

利用できないときに印字するプリンタになります。 

➂正しく登録がされると、画面上部に 
「更新しました」と表示されます。 

以上で紐づけの登録は完了です。 

3. 機材・紐づけ 

機材・紐付の登録方法について操作説明を行います。 

※初回納品時は登録されておりますので本操作は不要です。 

➁紐づけ 

12. キッチン伝票 
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➀店舗個別管理＞プリンタ役割を押下後、 
プリンタ設定を行うプリンタを押下します。 

➁「プリンタ役割追加」を押下します。 

➂キッチン役割追加の画面が表示されるので、 
「役割」「ラベル名」を登録します。 

 
例）役割：キッチン用1 

      ラベル名：1Fドリンク用 

➃登録内容を確認し「更新」を押下します。 
※1つのプリンタに対して複数の役割を設定できます。 

その場合は「プリンタ役割追加」を押下し、 
再度➁から同じ手順で登録を行います。 

➄正しく登録がされると、画面上部に 
「更新しました」と表示されます。 

以上でプリンタ役割の登録は完了です。 

4. プリンタ役割 

プリンタ役割の設定方法について操作説明を行います。 

※初回納品時は登録されておりますので本操作は不要です。 
※POS連携している場合はレジの管理画面で行うのでこちらの対応は不要です。 

12. キッチン伝票 
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➀店舗個別管理＞キッチン伝票を押下後、 
「絞り込み検索」からキッチン伝票登録を 

行う商品を検索します。 
※サブメニュー商品に対しても登録できます。 

➁キッチン伝票に紐づけたい 
商品のチェックボックスにチェックを入れます。 

➂選択した商品を印字するプリンタを 
プルダウンで選択します。 

※予めプリンタ役割が登録されている 
必要があります。 

➃「登録」を押下します。 

➄正しく登録がされると、画面上部に 
「更新しました」と表示されます。 

以上でキッチン伝票の登録は完了です。 

5. キッチン伝票 

キッチン伝票の設定方法について操作説明を行います。 

※初回納品時は登録されておりますので本操作は不要です。 
※POS連携している場合はレジの管理画面で行うのでこちらの対応は不要です。 

12. キッチン伝票 
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